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CLASSEUR DES CONTROLES INTEGRES SUR LE SITE DE COLLECTE

* Liste des bordereaux obligatoires par groupe
* onglet bordereaux_obligatoires

* Champs calculés des bordereaux
* onglet champs_calcules

* Contrdles
*onglet intro_ctrl : informations sur les contrbles (sigles, contrdles bloquants)
*onglets Controles_ID1 a Controles_FIN



SAE 2023

Contréle bloquant de la présence des bordereaux obligatoires en fonction des groupes
Controler pour chaque groupe, la présence des bordereaux marqués d'un O (pour obligatoire)

Groupes ET ET Public p| ET IRC | ET PSY | T RTH | ET RAT | EJNON
agrégés lus interrogée
24, 25, 34,
Groupes 10, 13, 09 03 et 04 07 05, 15, 14 18 e erao | 02,0608
ID1 0 0 0 0 0
ID2 o o o ) )
O groupe 05
ORG O groupe 09 (0] get 1p5 @]
PN 0 o 0 0 o
FILTRE ) ) 0 o o
MCO 0 0 0 0
PSY 0 o 0
SSR ) )
USLD ) )
HAD ) )
DIALYSE )
CANCERO )
Q20 ) ) ) ) )
Q21 ) ) ) ) )
Q23 ) ) ) ) )
Q24 ) ) ) ) )




CHAMPS CALCULES 2023
Cases,
Bordereaux Champs calculés lignes ou Formules
colonnes
Colonne
[ MCO [ TotalMCO D [ pouri=1a10 Di=Ai+Bi+Ci
Lignes
Capacités - Total psychiatrie 9 poura=AaF;Gal c9= cb+c7+c8
Activité - Total psy 13 pourc=AaH,laK c13=c10+c11+c12
PSY Ambulatoire - Total psy 17 pourc=KacC;Pal c17=cl4+c15+cl6
Total personnel 32 pourc=V,deLaN,dePaQ €32=c29+ c30+ c31
Personnel en unité d'hospitalisation temps plein 36 pourc=R,T,V,deLaN,dePaQ c36= ¢33+ c34+ c35
Lignes
Total adulte 1 pourc=BacC,F, | cl=somme des lignes c2 a c11
SSR Total enfant 2 pourc=BacC,F, | cl2=somme des lignes c13 a c21
Total SSR 3 pourc=BacC,F,IJ c22=cl+cl2
Lignes
HAD [ Total personnel médical | 19 [ pourc=CaD c19=somme des lignes c16 a c18
| Total personnel non médical | 30 | pourc=CaD c30=somme des lignes c20 a c29
Ligne
Total de salles 7 pour c=A aB c7=somme des lignes c2 a c6 + c26
BLOCS Colonne
Total actes sur patients hospitalisés C pour =10 a 15 Ci=Ai+Bi
Case
IMAGES 19 19=F9
Colonne
| pouri=1 a8 eti=10 li=somme des colonnes de Ci a Fi
Ligne
[ DOULEUR [ Nombre de consultations totales | 20 | pourc=AacC c20=c2+c4+c13+c19
Ligne
[ DIALYSE [ Nombre de consultations totales | 29 | pourc=Bac 29=c31+c32
Case
[SMURSAMU [ Nombre total de sorties dans 'année (SMUR) [ A17 | A17=A11+A12+A13+A14+A15+A16
Colonne
| REA [ Total Soins intensifs (hors néonatologie) | D pour i=10 & 13 et 36 Di=Ai+Bi+Ci
Ligne
Total personnel médical 1 pourc=AaP cl=somme des lignes c2 a c35 + c37 + somme des lignes c39 a c46 + c49 + c50
Q20
Colonnes
Effectif total des praticiens salariés S pouri=1a35+case37+39a46+49a50, Si=Ai+Bi+Ci+Di
SE;I'I:rirgsyen annuel rémunéré total des praticiens T pouri=1a35+case 37 +39a46+49a50, Ti=li+Ji
Totaux Effectif total des praticiens libéraux U pouri=1a35+case37+39a46+49a50, Ui=Ei+Fi+Gi+Hi
Case
ETP moyen ann_uel rémunéré total des personnels Vi V1=somme des lignes V2 & V11
salariés du public
Colonnes
| Q21 [ Total section hépital F | pouri=1a3eti=5a7, Fi=Ai+Bi+Ci+Di+Ei
| Total entité interrogée | H | pouri=1la3eti=5a7, Hi=Fi+Gi
Case
; A10 A10 = AL1+A2+A3+A4+A7
| Q22 l Total internes, FFI et DIS | B10 | B10 = B1+B2+B3+B7
Lignes
Total personnels de direction et administratifs 6 pourc=A&F  c6 = somme des lignes c1, ¢4 a c5, ¢55
Total personnels des services de soins 30 pourc=A & F c¢30=somme des lignes c7 a c29 + c53
Total personnels éducatifs et sociaux 35 pourc=AaF ¢35 =somme des lignes c31 a c34
Total personnels médico-techniques 45 pourc=A & F c45 =somme des lignes c36 a c44
Q23 Total personnels techniques et ouvriers 51 pourc=AaF c51 =somme des lignes c46 a c50
To}a_l des sages femmes et personnels non 52 POUrC=AAF 52 = C6+C30+C35+CA5+C51
médicaux
Total personnels non médicaux hors sages- 54 pourc=AaH c54 = c52-c21
femmes
Colonnes
Ensemble du personnel : effectifs au 31/12 G pouri=1,4ab55, Gi = Ai+Ci+Ei
T : . . R
otaux E,nsem,blre du personnel : ETP moyens annuels H pour i = 1, 4 4 55, Hi = Bi+Di+Fi
rémunérés
Lignes
Total personnels de direction et administratifs 5 pourc=A & E, G c5=cl+c2+c3+c4
Total personnels des services de soins 14 pourc=A&E, G cl14 = somme des lignes c6 a c13
Total personnels éducatifs et sociaux 17 pourc=A&aE,G cl17 =c15+c16
Tolta_l des sages femmes et personnels non 20 POUrC=AAE, G c20=C5+C14+c17+c18+c19
Q24 médicaux
Total personnels non médicaux hors sages- 21 pourc=AAE, G c21=c20-c12
femmes
Colonnes
Total section hopital F pour i=1 a 22, Fi=Ai+Bi+Ci+Di+Ei
Total entité interrogée H pour =1 a 22, Hi=Fi+Gi
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CONTROLES

* onglets de contrbles_ID1 a contrdles_FIN

Signification des sigles utilisés pour nommer
les différents controles

CTRA contrble intra bordereau
CTRE controle inter bordereaux
CTRH contrble historique

CONTROLES BLOQUANTS

ID1 [ID1_CTRA17
PN [PN_CTRE1
Filtre FILTRE_CTRA1
FILTRE_CTRA2
MCO MCO_CTRA10
MCO_CTRAL1
MCO_CTRA12
MCO_CTRA13
MCO_CTRA41
MCO_CTREL
SSR |SSR_CTREL
HAD [HAD_CTRE?
BLOCS |BLOCS_CTRE3
PERINAT PERINAT_CTRA19

PERINAT_CTREA4

NEUROCHIR [NEUROCHIR_CTRES
CHIRCAR |CHIRCAR_CTRE3
BRULES |BRULES_CTRE1
PALIA [PALIA_CTRE1
DIALYSE [DIALYSE_CTRE?2
DOULEUR |[DOULEUR_CTRE1
CANCERO CANCERO_CTRE?

CANCERO_CTRE3

URGENCES URGENCES_CTRAL

URGENCES_CTRE1

REA REA_CTRE2




Liste des contr6les du bordereau

ID1

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
ID1_CTRA1 CELLULE() <> vide Il faut indiquer le SIREN ID1_C1
de I'entité juridique ou le
SIRET de I'établissement
ID1_CTRA10 si ID1_A9 = "9A" Incohérence entre le code ID1_A7
alors postal (A7) et le N° du
EXTRAIT_CHAINE département (A9)
(ID1_A7,0,3) =
"971"
ID1_CTRA11l siID1_A9 ="9B" Incohérence entre le code ID1_A7
alors postal (A7) et le N° du
EXTRAIT_CHAINE département (A9)
(ID1_A7,0,3) =
"g972"
ID1_CTRA12 si ID1_A9 ="9C" Incohérence entre le code ID1_A7
alors postal (A7) et le N° du
EXTRAIT_CHAINE département (A9)
(ID1_A7,0,3) =
"973"
ID1_CTRA13 siID1_A9 ="9D" Incohérence entre le code ID1_A7
alors postal (A7) et le N° du
EXTRAIT_CHAINE département (A9)
(ID1_A7,0,3) =
"974"
ID1_CTRA14 si (ID1_A9 <> "2A" Incohérence entre le code ID1_A7
et ID1_A9 <> "2B" postal (A7) et le N° du
et ID1_A9 <> "9A" département (A9)
et ID1_A9 <> "9B"
et ID1_A9 <> "9C"
et ID1_A9 <> "9D"
et ID1_A9 <> "9F")
alors
EXTRAIT_CHAINE
(ID1_A7,0,2) =
ID1 A9
ID1_CTRA15 si ID1_A9 = "9F" Incohérence entre le code ID1_A7
alors postal (A7) et le N° du
EXTRAIT_CHAINE département (A9)
(ID1_A7,0,3) =
"976"
ID1_CTRA16 si La convention collective ID1_A21
CV_NUMERIQUE(ID1_Al|doit étre indiquée
2) >= 40 alors
CELLULE()<> vide
ID1_CTRA17 si Saisie réservée aux bloquant ID1_A21, ID1_A16, ID1_A17,
CV_NUMERIQUE(ID1_Al |établissements privés ID1_A18, ID1_A19B, ID1_A20B
2) <40 alors CELLULE()
= vide
ID1_CTRA18 si La qualité ESPIC doit étre ID1_A19B
CV_NUMERIQUE(ID1_Al |confirmée
2)>=40 alors
CELLULE()<>vide
ID1_CTRA19 Si Le Numéro Siren de la ID1_A17
CV_NUMERIQUE(ID1_Al |téte de groupe est invalide
2)>= 40 et ID1_A17 <>
vide alors
SIREN(CELLULE())
ID1_CTRA2 si CELLULE()<>vide et Le Numéro Siren doit ID1_C1
ID1_A1="EJ" alors avoir 9 chiffres
LONGUEUR_CHAINE(CE
LLULE()) =9
ID1_CTRA20 Si Le mode de fixation de ID1_A20B
CV_NUMERIQUE(ID1_Al |tarif doit étre confirmé
2)>=40 alors
CELLULE()<>vide
ID1_CTRA3 si CELLULE() <> vide et |Le Numéro Siren de ID1_C1

LONGUEUR_CHAINE(CE
LLULE()) = 9 alors
SIREN(CELLULE())

I'entité est invalide




ID1_CTRA4 si CELLULE()<>vide et Le Numeéro Siret doit avoir ID1_C1
ID1_A1="ET" alors 14 chiffres
LONGUEUR_CHAINE(CE
LLULE()) = 14

ID1_CTRA5 si Le Numéro Siret de I'entité ID1_C1
LONGUEUR_CHAINE(CE |est invalide
LLULE()) = 14 et
CELLULE()<> vide alors
SIRET(CELLULE())

ID1_CTRA6 si ID1_A14 = vrai alors Si I'EJ a changé, il faut ID1_A15
CELLULE()<> vide indiquer l'ancien Finess

ID1_CTRA7 si ID1_A14 = faux alors Si I'EJ n'a pas changé, il ID1_A15
CELLULE()= vide ne doit pas y avoir de

Finess précédent

ID1_CTRAS8 si CELLULE() <> vide Le Finess de I'EJ ID1_A15
alors précédente est invalide
FINESS(CELLULE())

ID1_CTRA9 si (ID1_A9 ="2A" Incohérence entre le code ID1_A7

ou ID1_A9= "2B")

alors
EXTRAIT_CHAINE
(ID1_A7,0,2) =

"20"

postal (A7) et le N° du
département (A9)




Liste des contr6les du bordereau

ID2

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
ID2_CTRA1 si CELLULE() <> vide Le N° Finess est invalide ID2_A1, ID2_A2, ID2_AS3, ID2_A4,
alors ID2_A5, ID2_A6, ID2_A7,
FINESS(CELLULE()) ID2_A16, ID2_A17, ID2_B10,
ID2_B11, ID2_C5, ID2_C6
ID2_CTRA2 si CELLULE() <> vide Le N° Siren est invalide ID2_C1
alors SIREN(CELLULE())
ID2_CTRA3 si CELLULE() <> vide Le N° Siret est invalide ID2_C2, ID2_C3,ID2_C4
alors SIRET(CELLULE())
ID2_CTRA4 CV_NUMERIQUE(CELLU [Indiquer s'ily a eu ID2_A12
LE()) =0 ou modification de I'entité
CV_NUMERIQUE(CELLU |juridique
LEQ)=1
ID2_CTRA5 si Un type d'opération doit ID2_A12
CV_NUMERIQUE(CELLU |étre indiquée
LE()) = 1 alors
(CV_NUMERIQUE(ID2_A
13)=1ou
CV_NUMERIQUE(ID2_A1
4H=1ou
CV_NUMERIQUE(ID2_A1
5=1)
ID2_CTRA6 si CV_NUMERIQUE Indiquer les numéros ID2_A16
(ID2_A14) =1 alors FINESS des unités
CELLULE()<> vide impliquées
ID2_CTRA7 si CV_NUMERIQUE Indiquer les numéros ID2_A17
(ID2_A15) =1 alors FINESS des unités
CELLULE()<> vide impliquées
ID2_CTRAS8 CELLULE()<>vide Veuillez renseigner votre ID2_Al11

e-mail




Liste des contrdles du bordereau ORG
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
ORG_CTRA1 si CELLULE() <> vide Le code n'est pas valide. ORG_B1, ORG_B2, ORG_B3,
alors Se reporter a la ORG_B6, ORG_B7, ORG_BS,
TEST_REFERENTIEL("th [nomenclature proposée. ORG_B10, ORG_B11, ORG_B24,
eme","version ORG_C1, ORG_C2, ORG_C3,
2017","CODE",CELLULE() ORG_C6, ORG_C7, ORG_Cs,
) ORG_C10, ORG_C11, ORG_C24
ORG_CTRAL10 si Veuillez renseigner cette ORG_A17
CV_NUMERIQUE(ID1_A1l |case
2)>=40 alors
CELLULE(<>vide
ORG_CTRA11 si Veuillez indiquer avec ORG_A18
CV_NUMERIQUE(ORG_ |combien de GHT vous
A17)=1 alors avez un partenariat
CELLULE()+0>0
ORG_CTRA12 si ORG_A18>0 alors Veuillez indiquer au moins ORG_A19
CELLULE()<>vide un nom de GHT
ORG_CTRA15 si ORG_A26 = vrai alors |Si il y a un dispositif de ORG_A27
CELLULE()<>vide gestion des lits, il faut
préciser si il est interne &
votre établissement ou
territorial
ORG_CTRALl6 si ORG_A26 =faux alors |Siil n'y a pas de dispositif ORG_A27
CELLULE() = vide de gestion des lits, il ne
faut pas préciser son
niveau d'action
ORG_CTRA2 CELLULE()<>"C" Les GIP/GIE ne sont pas ORG_B6, ORG_C6, ORG_B7,
autorisés a assurer des ORG_C7
activités de soin
ORG_CTRA3 CELLULE()<>"G" En principe, seuls les ORG_C8, ORG_C10, ORG_BS,
réseaux de santé peuvent ORG_B10
se constituer en GCS,
GIE, GIP ou associations
ORG_CTRA4 CELLULE()<>"H" Ce théme concerne en ORG_B8, ORG_B7, ORG_CS,
principe que les GCS. ORG B6, ORG C8, ORG C7
ORG_CTRAS5S si ((ID1_A12="29") ou Attention, il ne faut pas ORG_C24, ORG_B3, ORG_B2,

(ID1_A12="89")) alors
CELLULE()=vide

que vous décriviez votre
propre coopération

ORG_B1, ORG_A1, ORG_A2,
ORG_A3, ORG_A24, ORG_C3,
ORG C2, ORG _C1, ORG B24




Liste des contr6les du bordereau

PN

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
PN_CTRE1 si (PN_A17=vrai) et Vous ne pouvez pas bloquant PN_A18
(PROPRIETE_UNITE("Im |valider I'enquéte tant que
port PMSI")=vrai) alors I'import des données
CAMELEON_INITIALISE( |PMSI n'a pas eu lieu
PN A18)=faux
PN_CTRA1 CELLULE()<>vide Veuillez renseigner la PN_A20, PN_A23, PN_A17,
case a cocher (oui ou PN_A4, PN_A9, PN_AS35,
non) PN_A39, PN_A43, PN_A47,
PN_A50, PN_A53, PN_A57,
PN_A62
PN_CTRA10 CELLULE()+0+CELLULE( |La somme des effectifs et PN_B32, PN_C32, PN_A32
0,-1)<=CELLULE(0,-2)+0 |des ETP des "dont"
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
du personnel médical
PN_CTRA11l CELLULE()+0<=CELLULE|La somme des effectifs et PN_A34, PN_C34, PN_B34
(0,-1)+0 des ETP des "dont"
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
du personnel non médical
PN_CTRA2 si PN_A9=vrai alors Veuillez indiquer le PN_A11, PN_A12, PN_A13
CELLULE()<>vide nombre de consultations
effectuées dans l'année
par 'USMP
PN_CTRA20 si CELLULE() <> vide Numéro de finess invalide PN_A74
alors
FINESS(CELLULE())
PN_CTRA21 CELLULE()+0>=PN_A13 [Le nombre d'actes doit PN_A75
étre supérieur au nombre
de consultations
PN_CTRA3 si PN_A23=vrai alors Veuillez indiquer le PN_A24, PN_A25
CELLULE()<>vide nombre d'unités de
consultations mémoire et
si elles sont labellisées
PN_CTRA4 si PN_A23=vrai alors Veuillez indiquer les PN_A26, PN_A27, PN_A28
CELLULE()<>vide informations concernant
les consultations mémoire
dans votre établissement
PN_CTRA5 si PN_A35=vrai alors Veuillez renseigner le PN_A37, PN_A38
CELLULE()<>vide nombre d'admissions et
de journées réalisées
PN_CTRA6 si PN_A39=vrai alors Veuillez renseigner le PN_A41, PN_A42
CELLULE()<>vide nombre d'admissions et
de journées réalisées
PN_CTRA7 si PN_A43=vrai alors Veuillez indiquer le PN_A44, PN_A45, PN_A46
CELLULE()<>vide nombre de lits ou de
patients ou si l'unité est
adossée a un service de
SSR
PN_CTRA8 si (PN_A20=vrai ou Veuillez renseigner le PN_A30
PN_A23=vrai) alors personnel intervenant
BLOCNA(PN_AS30, dans les centres (CMRR)
PN_C34).SOMME()+0>0 |ou dans les consultations
mémoires
PN_CTRH1 si La valeur était renseignée PN_A1, PN_A2

VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?




PN_CTRH2

Si
VALEUR_HISTORIQUE()
=vrai alors
CELLULE()=vrai

L'année derniére, vous
aviez renseigné cette
activité. Pouvez-vous

apporter un commentaire
?

PN_A9, PN_A4, PN_A7, PN_AS,
PN_A17, PN_A23, PN_A20,
PN_A39, PN_A35, PN_A28,
PN_A25, PN_A46, PN_A47,
PN_A43, PN_A62, PN_A57,
PN_A53, PN_A50




Liste des contrdles du bordereau FILTRE
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
FILTRE_CTRA1 CELLULE()<>vide Veuillez renseigner si FILTRE_AL, FILTRE_AZ2,

vous disposez de ces
activités dans votre
établissement

FILTRE_AS, FILTRE_AA4,
FILTRE_AS5, FILTRE_AS6,
FILTRE_A7, FILTRE_AS,
FILTRE_A9, FILTRE_AIO,
FILTRE_A11, FILTRE_A12,
FILTRE_A13, FILTRE_A14,
FILTRE_A15, FILTRE_A16,
FILTRE_A17, FILTRE_A18,
FILTRE_A19, FILTRE_A20,
FILTRE_A22, FILTRE_AZ23,
FILTRE_A24, FILTRE_A25,
FILTRE_AZ26, FILTRE_A27,
FILTRE_AZ28, FILTRE_A38,
FILTRE A39

FILTRE_CTRA2

si (FILTRE_A1=vrai ou
FILTRE_A2=vrai ou
FILTRE_A3=vrai) alors
CELLULE()<> vide

Veuillez renseigner si
vous disposez de ces
activités dans votre
établissement

FILTRE_A37, FILTRE_A3S5,
FILTRE_A36, FILTRE_A30,
FILTRE_A31, FILTRE_A32,
FILTRE A33, FILTRE A34

FILTRE_CTRH1

si
VALEUR_HISTORIQUE()
=vrai alors
CELLULE()=vrai

L'année derniére, vous
aviez renseigné cette
activité. Pouvez-vous
apporter un commentaire
5

FILTRE_A34, FILTRE_A33,
FILTRE_A32, FILTRE_A31,
FILTRE_A30, FILTRE_A28,
FILTRE_A27, FILTRE_A26,
FILTRE_AZ25, FILTRE_A24,
FILTRE_AZ23, FILTRE_A22,
FILTRE_A20, FILTRE_A19,
FILTRE_A18, FILTRE_A17,
FILTRE_A16, FILTRE_A15,
FILTRE_A14, FILTRE_A13,
FILTRE_A12, FILTRE_A11,
FILTRE_A10, FILTRE_A9,
FILTRE_AS, FILTRE_A7,
FILTRE_AG, FILTRE_AS5,
FILTRE_A4, FILTRE_AS,
FILTRE_A2, FILTRE_AL,
FILTRE_A36, FILTRE_A35,
FILTRE_A37, FILTRE_A38,
FILTRE A39




Liste des contr6les du bordereau

MCO

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
MCO_CTRE1 si ((FILTRE_AL = vrai) ou |Vous ne pouvez pas bloquant MCO_A3
(FILTRE_A2 = vrai) ou valider I'enquéte tant que
(FILTRE_A3 =vrai) ou I'import des données
(FILTRE_A7 = vrai) ou PMSI n'a pas eu lieu
(FILTRE_A12 = vrai) ou
(FILTRE_AL16 = vrai) ou
(FILTRE_A39 = vrai)) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A3) = faux
MCO_CTRA1 si CELLULE(0,+1)>0 alors |Veuillez indiquer le MCO_A1, MCO_B1, MCO_C1
CELLULE()+0>0 nombre de lits
MCO_CTRA10 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous  |bloquant MCO_A23
avez une unité pédiatrique
dans votre établissement
MCO_CTRA1l CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous |bloquant MCO_A36
avez une équipe mobile
gériatrique dans votre
établissement
MCO_CTRA12 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous  |bloquant MCO_A41
avez un (ou plusieurs)
services ou une unité de
médecine gériatrique dans
votre établissement
MCO_CTRA13 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous  |bloquant MCO_A52
avez une unité
neurovasculaire dans
votre établissement
MCO_CTRA19 si MCO_A41=vrai alors Veuillez indiquer le MCO_A42, MCO_B42
(MCO_A42+MCO_B42)<>|nombre de lits installés ou
vide places en unité de
médecine gériatrique
(case A41=oui)
MCO_CTRA2 si CELLULE(0,-1)>0 alors |Veuillez indiquer le MCO_C2, MCO_B2, MCO_A2
CELLULE()+0>0 nombre de journées-lits
exploitables
MCO_CTRA20 si Veuillez indiquer le MCO_A42, MCO_B42
CAMELEON_INITIALISE( |nombre de lits installés ou
MCO_A43) = faux et places en unité de
CAMELEON_INITIALISE( |médecine gériatrique
MCOQO_B43) = faux alors (si|correspondant aux séjours
CELLULE(0,+1)>0 alors
CELLULE()+0>0)
MCO_CTRA21 si lits/places sans séjours et MCO_B42, MCO_A42
CAMELEON_INITIALISE( [journées ! Veuillez
MCO_A43) = faux et corriger vos lits/places,
CAMELEON_INITIALISE( |sinon contacter la hotline
MCO_B43) = faux alors (si|pour probleme de
CELLULE()>0 alors données PMSI.
CELLULE(0,+1)+0>0)
MCO_CTRA24 si MCO_A52=vrai alors Veuillez indiquer le MCO_A53
CELLULE()<>vide nombre de lits installés
dans l'unité
neurovasculaire (UNV)
(case A52=oui)
MCO_CTRA25 si Veuillez indiquer le MCO_A53

CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A54) = faux alors (si
CELLULE(0,+1)>0 alors
CELLULE()+0>0)

nombre de lits installés
dans l'unité
neurovasculaire (UNV)
correspondant aux séjours




MCO_CTRA26

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A54) = faux alors (si
CELLULE()>0 alors
CELLULE(0,+1)+0>0)

lits/places sans séjours et
journées ! Veuillez
corriger vos lits, sinon
contacter la hotline pour
probléme de données
PMSI.

MCO_A53

MCO_CTRA31

CELLULE()+0<=CELLULE
(0,-1)+0

Les effectifs et les ETP
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
du personnel médical hors
internes

MCO_F46, MCO_G46

MCO_CTRA34

si CELLULE(0O,-1)>0 alors
(CELLULE()+0 >=
(365*CELLULE(0,-1))*0.8)
et (CELLULE()+0 <=
(365*CELLULE(0,-1))*1.2)

Le nombre de journées-
lits exploitables est
incohérent avec le nombre
de lits

MCO_B2, MCO_A2, MCO_C2

MCO_CTRA36

si MCO_A41 = vrai alors
(CAMELEON_INITIALISE
(MCO_A43) =faux ou
CAMELEON_INITIALISE(
MCO B43) = faux)

Unité dédiée de gériatrie
sans activité ! Veuillez
contacter la hotline pour
un probleme de typage
d'UM PMSI (UM27)

MCO_A43

MCO_CTRA37

si MCO_A52 = vrai alors
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A54) = faux

UNV sans activité !
Veuillez contacter la
hotline pour un probléme
de typage d'UM PMSI
(UM17, UM18)

MCO_A54

MCO_CTRA38

si MCO_A23=vrai alors
(MCO_C25+MCO_D25+M
CO_E25+MCO_F25)<>vid
e

Veuillez indiquer le
nombre de lits installés ou
places en unité
pédiatrique (case
A23=0ui)

MCO_C25, MCO_D25, MCO_E25,
MCO_F25

MCO_CTRA39

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCOQO_C26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_D26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_EZ26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_F26) = faux alors (si
CELLULE(0,+1)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits installés ou
places en unité
pédiatrique correspondant
aux séjours

MCO_F25, MCO_E25, MCO_D25,
MCO_C25

MCO_CTRA4

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_C3) = faux alors (si
CELLULE()>0 alors
CELLULE(0,+2)+0>0)

lits sans séjours et
journées! Veuillez corriger
vos lits, sinon contacter la
hotline pour probléme de
données PMSI

MCO_C1, MCO_B1, MCO_Al

MCO_CTRA40

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_C26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_D26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_EZ26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_F26) = faux alors (si
CELLULE()>0 alors
CELLULE(0,+1)+0>0)

lits/places sans séjours et
journées ! Veuillez
corriger vos lits/places.

MCO_C25, MCO_D25, MCO_E25,
MCO_F25




MCO_CTRA41 si MCO_A23 =vrai alors |Unité dédiée de pédiatrie [bloquant MCO_C26
(CAMELEON_INITIALISE |sans activité ! Veuillez
(MCO_C26) = faux ou contacter la hotline pour
CAMELEON_INITIALISE( |un probléme de typage
MCO_D26) = faux ou d'UM PMSI (UM de
CAMELEON_INITIALISE( |pédiatrie cf. aide au
MCO_E26) = faux ou remplissage MCO)
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_F26) = faux ou
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_C27) =faux ou
CAMELEON_INITIALISE(
MCO D27) = faux)
MCO_CTRA42 si MCO_A23=vrai alors Veuillez renseigner le MCO_F28
BLOCNA(MCO_F28, personnel intervenant
MCOQO_G35).SOMME()+0> |dans l'unité pédiatrique
0
MCO_CTRA43 si personnel sans séjours et MCO_F28
CAMELEON_INITIALISE( [journées ! Veuillez
MCO_C26) = faux et corriger vos données sur
CAMELEON_INITIALISE( |le personnel.
MCO_D26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_EZ26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_F26) = faux alors
(si MCO_C26+0=0 et
MCO_D26+0=0 et
MCO_E26+0=0 et
MCO_F26+0=0 alors
(MCO_F28+MCO_F29+M
CO_F60+MCO_F30+MC
O_F31+MCO_F32+MCO_
F33+MCO_F34+MCO_F3
5)+0=0)
MCO_CTRA44 CELLULE()+CELLULE(O, |Les effectifs et les ETP MCO_F29, MCO_G29
+31)<=CELLULE(0,-1)+0 |des pédiatres et
chirurgiens pédiatres
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
du personnel médical hors
internes
MCO_CTRA45 si MCO_A41=vrai alors Veuillez renseigner le MCO_F45
BLOCNA(MCO_F45, personnel intervenant
MCO_G51).SOMME()+0> |dans l'unité gériatrique
0
MCO_CTRA46 si personnel sans séjours et MCO_F45
CAMELEON_INITIALISE( |journées ! Veuillez
MCO_A43) = faux et corriger vos données sur
CAMELEON_INITIALISE( |le personnel.
MCO_B43) = faux alors
(si MCO_A43+0=0 et
MCO_B43+0=0 alors
BLOCNA(MCO_F45,
MCO_G51).SOMME()+0=
0)
MCO_CTRA47 si MCO_A52=vrai alors Veuillez renseigner le MCO_F56
BLOCNA(MCO_F56, personnel intervenant
MCO_G58).SOMME()+0> |dans l'unité
0 neurovasculaire
MCO_CTRA48 si personnel sans séjours et MCO_F56

CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A54) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_AD55) = faux alors
(si MCO_A54+0=0 et
MCO_A55+0=0 alors
BLOCNA(MCO_F56,
MCO_G58).SOMME()+0=
0)

journées ! Veuillez
corriger vos données sur
le personnel.




MCO_CTRA5

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_C3) =faux alors (si
CELLULE(0,+2)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans l'année)

MCO_C1, MCO_A1, MCO_B1

MCO_CTRA6

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A7) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B7) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_C7) = faux alors (si
CELLULE()>0 alors
CELLULE(0,+1)+0>0)

places sans séjours !
Veuillez corriger vos
places (ne pas indiquer
les postes de dialyse ni
les fauteuils de
chimiothérapie), sinon
contacter la hotline pour
probléme de données
PMSI.

MCO_A6, MCO_B6, MCO_C6

MCO_CTRA7

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_A7) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B7) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCOQO_C7) = faux alors (si
CELLULE(0,+1)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de places (hors
postes de dialyse et
fauteuils de
chimiothérapie)
correspondant aux
séjours.

MCO_C6, MCO_B6, MCO_A6

MCO_CTRA8

si CELLULE(O0,-1)>0 alors
CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer les
séjours correspondant aux
places

MCO_A9, MCO_C9

MCO_CTRA9

si CELLULE(0,+1)>0 alors
CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer le
nombre de places
correspondant aux séjours

MCO_C8, MCO_A8

MCO_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

MCO_AS8, MCO_A9, MCO_AS,
MCO_A1, MCO_A2, MCO_B1,
MCO_B2, MCO_C25, MCO_E25,
MCO_D25, MCO_B6, MCO_C1,
MCO_C6, MCO_C2, MCO_F25

MCO_CTRH2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniere, pouvez-
Vous apporter un
commentaire ?

MCO_C2, MCO_C6, MCO_C1,
MCO_B6, MCO_B2, MCO_B1,
MCO_A2, MCO_A1, MCO_AG,
MCO_A9, MCO_AS8




Liste des contr6les du bordereau

PSY

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle

PSY_CTRA1 CELLULE()<> vide Veuillez renseigner une PSY_AOQ, PSY_A4

case a cocher

PSY_CTRA10 si (CELLULE(1,-8) Veuillez renseigner la file PSY_A19
+CELLULE(2,-8) active (le nombre de
+CELLULE(5,-8) patients différents vus
+CELLULE(6,-8) dans l'année)
+CELLULE(8,-8)
+CELLULE(9,-8)
+CELLULE(10,-
8)+CELLULE(13,-
4)+CELLULE(14,-
4)+CELLULE(4,-4)
+CELLULE(5,-4)
+CELLULE(S6,-
4)+CELLULE(7,-4)
+CELLULE(8,-4))>0 alors
CELLULE()+0>0

PSY_CTRA11 si Veuillez remplir le tableau PSY_A22
(PSY_B13+PSY_I13+PSY |sur le mode légal de soins
_J13)>0 alors
CELLULE()+0>0

PSY_CTRA12 si CELLULE(-2,0)>0 alors |S'il y a des patients, il doit PSY_C22, PSY_C23, PSY_C24,
(CELLULE()+CELLULE(1, |y avoir des journées, des PSY_C25, PSY_C26, PSY_C27,
0)+CELLULE(2,0)+0)>0 |venues ou des actes PSY_C28

PSY_CTRA13 si S'ily a des journées, des PSY_A22, PSY_A23, PSY_A24,
(CELLULE(2,0)+CELLUL |venues alors il doit y avoir PSY_A25, PSY_A26, PSY_A27,
E(3,0))>0 alors des patients PSY_A28
CELLULE()+0>0

PSY_CTRA15 CELLULE()+0<=(CELLUL |L'effectif total doit &tre PSY_W32, PSY_S32, PSY_U32
E(0,-3)+0)+(CELLULE(O,- |inférieur ou égal a la
2)+0)+(CELLULE(0,-1)+0) |somme de I'effectif en

psychiatrie générale, et
infanto-juvénile et en
milieu pénitentiaire

PSY_CTRA16 (CELLULE()+0>=CELLUL |L'effectif total doit étre PSY_U32, PSY_S32, PSY_W32
E(0,-3)+0) et supérieur ou égal au
(CELLULE()+0>=CELLUL |maximum de I'effectif en
E(0,-2)+0) et psychiatrie générale, ou
(CELLULE()+0>=CELLUL |infanto-juvénile ou en
E(0,-1)+0) milieu pénitentiaire

PSY_CTRA2 si PSY_AO=vrai alors Vous avez répondu oui en PSY_Al, PSY_A2, PSY_A3
(PSY_A1+PSY_A2+PSY_ |AQ, veuillez indiquer le
A3) <> vide nombre de secteurs ou de

dispositifs

PSY_CTRA20 CELLULE()+0<30 Attention, il est demandé PSY_I9

un nombre de structures
d'atelier thérapeutique et
non un nombre de places

PSY_CTRA21 si CELLULE(1,0)+0>0 Veuillez renseigner les PSY_A10, PSY_A11, PSY_A12,
alors CELLULE()+0>0 séjours correspondant aux PSY_A13

journées d'hospitalisation
a temps plein.

PSY_CTRA22 si CELLULE(0,-4)+0>0 Veuillez renseigner les PSY_A13, PSY_A12, PSY_Al1,
alors CELLULE()+0>0 séjours d'hospitalisation PSY_A10

temps plein correspondant
aux lits.

PSY_CTRAZ23 si CELLULE(1,0)+0>0 Le nombre de séjours PSY_A10, PSY_A11, PSY_A12,
alors d'hospitalisation temps PSY_A13
CELLULE()+0<CELLULE( |plein doit étre inférieur aux
1,0) nombre de journées

d'hospitalisation temps
plein

PSY_CTRA24 si CELLULE(2,0)>0 alors |Veuillez renseigner PSY_N14, PSY_N15
CELLULE()+0>0 I'activité

PSY_CTRA25 si CELLULE(-2,0)>0 alors |Veuillez renseigner PSY_014, PSY_O15
CELLULE()+0>0 I'activité




PSY_CTRA26

si CELLULE(2,0)>0 alors
CELLULE()+0>0

Veuillez renseigner le
nombre de structures

PSY_M14, PSY_M15

PSY_CTRA28 si BLOCNR(0,-3,0,- Vous devez renseigner la PSY_A21, PSY_B21
1).SOMME()+0>0 alors file active totale (nombre
CELLULE()+0>0 total de patients différents
vus dans l'année)
PSY_CTRA29 si PSY_A13>0 alors Si vous avez des séjours, PSY_B13, PSY_A9
CELLULE()+0>0 vous devez avoir des lits
et des journées !
PSY_CTRA3 si CELLULE(1,4)>0 alors |Veuillez renseigner les PSY_A7, PSY_AS8, PSY_AG6,
CELLULE()+0>0 capacités d'accueil (sauf PSY_C6, PSY_B6, PSY_B7,
en cas de fermeture dans PSY_D6, PSY_E6, PSY_E7,
I'année) PSY F6, PSY F7
PSY_CTRA30 si CELLULE(-1,0)>0 alors |S'il y a des patients, il doit PSY_B23, PSY_B24, PSY_B25,
CELLULE()+0>0 y avoir des mesures. PSY_B26, PSY_B27, PSY_B28
PSY_CTRA31 si Vous devez renseigner la PSY_A21
(PSY_B10+PSY_C10+PS |[file active totale (nombre
Y_D10+PSY_E10+PSY_F |total de patients différents
10+PSY_G10+PSY_I10+ |vus dans l'année)
PSY_J10+PSY_K10+PSY
_N14+PSY_0O14+PSY_E1
4+PSY_F14+PSY_G14+P
SY_H14+PSY_[14+0)>0
alors CELLULE()+0>0
PSY_CTRA35 si PSY_A43=vrai alors Si I'établissement a une PSY_A8
CELLULE()+0>0 UHSA, veuillez renseigner
le nombre de lits de
psychiatrie en milieu
pénitentaire (case
PSY_ A8)
PSY_CTRA36 si PSY_A43=vrai alors Si I'établissement a une PSY_Al12
CELLULE()+0>0 UHSA, veuillez renseigner
le nombre de séjours de
psychiatrie en milieu
pénitentaire (case
PSY A12)
PSY_CTRA37 si PSY_A43=vrai alors Si I'établissement a une PSY_B12
CELLULE()+0>0 UHSA, veuillez renseigner
le nombre de journées de
psychiatrie en milieu
pénitentaire (case
PSY B12)
PSY_CTRA38 si PSY_A42=vrai alors Si I'établissement a un PSY_F16, PSY_K12
PSY_I12+PSY_K12+PSY |SMPR, veuillez renseigner
_F16+0>0 pour le milieu pénitentiaire
I'activité en hospit. de jour
(case 112) et/ou en atelier
thérapeutique (case K12)
et/ou a domicile ou en
institution substitutive au
domicile (case F16)
PSY_CTRA39 si CELLULE(-9,0)>0 alors |Veuillez indiquer le PSY_J9
CELLULE()+0>0 nombre de journées-lits
exploitables
PSY_CTRA4 si CELLULE(2,4)>0 alors |Veuillez renseigner les PSY_l6, PSY_I7, PSY_I8,
CELLULE()+0>0 capacités d'accueil PSY_H®6, PSY_H7, PSY_G6,
PSY _G7,PSY_G8
PSY_CTRA40 si CELLULE(-9,0)>0 alors |Le nombre de journées- PSY_J8, PSY_J6, PSY_J7

(CELLULE()+0 >=
(365*CELLULE(-9,0))*0.8)
et (CELLULE()+0 <=

(365*CELLULE(-9,0))*1.2)

lits exploitables est
incohérent avec le nombre
de lits




PSY_CTRA41 si PSY_A44=vrai alors Si |'établissement a une PSY_l12

PSY_G8+PSY_I12+0>0 |USMP de niveau 2,
veuillez renseigner pour le
milieu pénitentiaire la
capacité en hospit. de jour
(case G8) et/ou l'activité
en hospit. de jour (case
112)

PSY_CTRA42 si PSY_A42=vrai alors Si I'établissement a un PSY_l12
PSY_G8+PSY_I12+PSY_I|SMPR, veuillez renseigner
8+PSY_K12+PSY_F16+0 |pour le milieu pénitentiaire
>0 la capacité en hospit. de

jour (case G8) et/ou
I'activité en hospit. de jour
(case 112) et/ou la
capacité en atelier
thérapeutique (case 18)
et/ou I'activité en atelier
thérapeutique (case K12)
et/ou a domicile (case
F16)

PSY_CTRA43 si CELLULE()+0 >0 alors |Pour la ligne considérée, PSY_A21, PSY_A19, PSY_AZ20,
CELLULE() la somme de la file active PSY_A18
>=(CELLULE(1,0)+0) exclusivement ambulatoire

(colonne B) doit étre
inférieure ou égale a la file
active totale (colonne A)

PSY_CTRA44 BLOCNA(PSY_R32,PSY_ |Veuillez renseigner le PSY_R32

W32).SOMME()+0>0 personnel concourant &
I'activité de psychiatrie
(salariés ou non,
rémunérés ou pas par la
structure)

PSY_CTRA45 si CELLULE(-2,0)>0 alors |Veuillez renseigner le PSY_P14, PSY_P15
CELLULE()+0>0 nombre de structures

PSY_CTRA46 si CELLULE(O,-1)=faux Vous avez indiqué ci- PSY_Al
alors CELLULE()=vide dessus ne pas participer a

la sectorisation
psychiatrique

PSY_CTRA47 si CELLULE(0,-2) =faux |Vous avez indiqué ci- PSY_A2
alors CELLULE() =vide |dessus ne pas participer a

la sectorisation
psychiatrique

PSY_CTRA48 si CELLULE(0,-3) =faux |Vous avez indiqué ci- PSY_AS3
alors CELLULE() =vide |dessus ne pas participer a

la sectorisation
psychiatrique

PSY_CTRA49 si CELLULE(-1,0) =faux |Vous avez indiqué ci- PSY_B38, PSY_B41, PSY_B42
alors CELLULE() =vide |dessus ne pas avoir ce

service mais vous
renseignez un nombre
d'ETP

PSY_CTRAS5 si CELLULE(-1,-4)>0 alors|Veuillez renseigner PSY_B12, PSY_B10, PSY_B11,
CELLULE()+0>0 I'activité PSY_C10, PSY_C11, PSY_G10,

PSY_G11, PSY_F10, PSY_F11,
PSY_D10, PSY_E10

PSY_CTRAG6 si CELLULE(-2,-4)>0 alors|Veuillez renseigner PSY_110, PSY_I11, PSY_l12,

CELLULE()+0>0 I'activité PSY_K10, PSY_K11, PSY_J10,
PSY J11, PSY K12

PSY_CTRA7 si CELLULE(2,0)>0 alors |Veuillez renseigner le PSY_C14, PSY_C15
CELLULE()+0>0 nombre de structures

PSY_CTRAS8 si CELLULE(-2,0)>0 alors |Veuillez renseigner le PSY_E14, PSY_E15
CELLULE()+0>0 nombre d'actes, de soins

et d'interventions dans les
CATTP




PSY_CTRA9 si (CELLULE(1,-8) Veuillez renseigner la file PSY_A18
+CELLULE(2,-8) active (le nombre de
+CELLULE(3,-8) patients différents vus
+CELLULE(4,-8) dans l'année)
+CELLULE(5,-8)
+CELLULE(6,-8)
+CELLULE(8,-8)
+CELLULE(9,-8)
+CELLULE(10,-8)
+CELLULE(13,-
4)+CELLULE(14,-
4)+CELLULE(4,-4)
+CELLULE(5,-4)
+CELLULE(S6,-
4)+CELLULE(7,-4)
+CELLULE(8,-4))>0 alors
CELLULEN+0>0

PSY_CTRH1 si L'évolution par rapport & PSY_A7, PSY_A9, PSY_AG6,
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est PSY_C17, PSY_C9, PSY_B9,
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez- PSY_F9, PSY_G9, PSY_E9,
(ABS((CELLULE()+0) - vous apporter un PSY_D9, PSY_J8, PSY_J7,
(VALEUR_HISTORIQUE() |commentaire ? PSY_J6, PSY_19, PSY_H9,
+0)) > 5) alors PSY_M17
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

PSY_CTRH10 si L'année derniéere, vous PSY_A44
VALEUR_HISTORIQUE() |aviez indiqué avoir une
=vrai alors unité sanitaire en milieu
CELLULE()=vrai pénitentiaire (USMP) de

niveau 2. Pouvez-vous
indiquer un commentaire
2

PSY_CTRH2 si L'évolution par rapport & PSY_K13, PSY_0O17, PSY_N17,
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est PSY_G13, PSY_I13, PSY_J13,
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez- PSY_E13, PSY_D13, PSY_F13,
(ABS((CELLULE()+0) -  [vous apporter un PSY_E17, PSY_B13, PSY_C13,
(VALEUR_HISTORIQUE() |commentaire ? PSY_A13
+0)) > 10) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

PSY_CTRH3 si La valeur était renseignée PSY_A6, PSY_A9, PSY_A7,
VALEUR_HISTORIQUE() [I'année derniére, pouvez- PSY_C17, PSY_C9, PSY_B9,
<>vide et Vous apporter un PSY_F9, PSY_G9, PSY_ES9,
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ? PSY_D9, PSY_J8, PSY_J6,
<>0 alors PSY_J7, PSY_H9, PSY_I9,
CELLULE()<>vide et PSY_M17
CELLULE()<>0

PSY_CTRH4 Si La valeur était renseignée PSY_K13, PSY_N17, PSY_017,
PROPRIETE_UNITE("Hist|I'année derniere, pouvez- PSY_G13, PSY_I13, PSY_J13,
orique")=vrai et Vous apporter un PSY_D13, PSY_E13, PSY_F13,
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ? PSY_E17, PSY_B13, PSY_C13,
+0 >=10 alors PSY_A13
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

PSY_CTRH5 Si L'année derniére, vous PSY_A42
VALEUR_HISTORIQUE() |aviez indiqué avoir un
=vrai alors SMPR. Pouvez-vous
CELLULE()=vrai apporter un commentaire

?
PSY_CTRH8 si L'évolution par rapport a PSY_117, PSY_G17, PSY_H17,

(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 50)

I'année derniere est
supérieure a 50%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

PSY_F17




PSY_CTRH9

Si
VALEUR_HISTORIQUE()
=vrai alors
CELLULE()=vrai

L'année derniére, vous
aviez indiqué avoir une
UHSA. Pouvez-vous
apporter un commentaire
?

PSY_A43




Liste des contrdles du bordereau SSR
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
SSR_CTRE1 si ((FILTRE_AS5 = vrai) ou |Vous ne pouvez pas bloquant SSR_E1
(FILTRE_A15 =vrai)) et |valider I'enquéte tant que
(PROPRIETE_UNITE("Im |l'import des données
port PMSI") = vrai) alors |PMSI n'a pas eu lieu
CAMELEON_INITIALISE(
SSR_E1) = faux
SSR_CTRA1 si Puisque vous avez des SSR_E12, SSR_E1
CAMELEON_INITIALISE( |lits, veuillez renseigner
SSR_E1)=faux et VoS séjours en
CAMELEON_INITIALISE( |hospitalisation compléte
SSR_E12)=faux alors (si
CELLULE(-3,0)>0 alors
CELLULE()+0>0)
SSR_CTRA10 si CELLULE(-1,0)+0 >0  |Puisque vous avez des SSR_F1, SSR_F12
alors CELLULE()+0>0 séjours HC, veuillez
renseigner vos journées
en hospitalisation
compléte
SSR_CTRA11 si Puisque vous avez des SSR_F13, SSR_F14, SSR_F15,
CAMELEON_INITIALISE( |lits, veuillez renseigner SSR_F16, SSR_F8, SSR_F9,
SSR_E1)=faux et VoS journées en SSR_F10, SSR_F11, SSR_F2,
CAMELEON_INITIALISE( |hospitalisation compléete SSR_F3, SSR_F4, SSR_F5,
SSR_E12)=faux alors (si SSR_F6, SSR_F7, SSR_F17,
CELLULE(-4,0)+0>0 alors SSR_F18, SSR_F19, SSR_F20,
CELLULE()+0>0) SSR F21
SSR_CTRA13 si Puisque vous avez des SSR_12, SSR_I3, SSR_14,
CAMELEON_INITIALISE( |places, veuillez renseigner SSR_I5, SSR_16, SSR_17,
SSR_E1)=faux et vos jours de présence HP SSR_18, SSR_19, SSR_110,
CAMELEON_INITIALISE( SSR_I11, SSR_113, SSR_114,
SSR_E12)=faux alors (si SSR_I115, SSR_116, SSR_117,
CELLULE(-6,0)+0>0 alors SSR_118, SSR_I19, SSR_121,
CELLULE()+0>0) SSR 120
SSR_CTRA14 si CELLULE()>0 alors S'ily a des places, il doit y SSR_C11, SSR_C13, SSR_C14,
CV_NUMERIQUE(CELLU |avoir une autorisation de SSR_C15, SSR_C16, SSR_C17,
LE(-2,0))=1 prise en charge SSR_C18, SSR_C19, SSR_C20,
spécialisée SSR_C21, SSR_C2, SSR_C3,
SSR_C4, SSR_C5, SSR_CS,
SSR_C7, SSR_C8, SSR_C9,
SSR_C10
SSR_CTRA15 si CELLULE()>0 alors Votre nombre de journées SSR_F7, SSR_F6, SSR_F5,
CV_NUMERIQUE(CELLU |n’est pas cohérent avec SSR_F4, SSR_F3, SSR_F2,
LE(-5,0))=1 votre autorisation de prise SSR_F11, SSR_F10, SSR_F9,
en charge spécialisée SSR_F8, SSR_F16, SSR_F15,
SSR_F14, SSR_F13, SSR_F21,
SSR_F20, SSR_F19, SSR_F18,
SSR_F17
SSR_CTRA16 si CELLULE()>0 alors Votre nombre de journées SSR_12, SSR_I4, SSR_13,
CV_NUMERIQUE(CELLU |n’est pas cohérent avec SSR_113, SSR_111, SSR_110,
LE(-8,0))=1 votre autorisation de prise SSR_19, SSR_18, SSR_17,
en charge spécialisée SSR_16, SSR_I5, SSR_120,
SSR_I21, SSR_I19, SSR_118,
SSR_117, SSR_116, SSR_I15,
SSR 114
SSR_CTRA17 si CELLULE(-2,0)=vide et |Veuillez indiquer si vous SSR_C23, SSR_C24, SSR_C25,
CELLULE(-1,0)=vide alors |disposez de cet SSR_C26, SSR_C27, SSR_C28,
CELLULE()<>vide équipement ou non SSR_C29, SSR_C30, SSR_C31,
SSR_C32, SSR_C33, SSR_C34,
SSR_C35
SSR_CTRA19 si CELLULE(-8,0)>0 alors |Veuillez indiquer le SSR_J1, SSR_J22, SSR_J12

CELLULE()+0>0

nombre de journées-lits
exploitables




SSR_CTRA2 si CELLULE(+3,0)>0 alors |Veuillez renseigner vos SSR_B1, SSR_B12

CELLULE()+0>0 lits installés au 31
décembre correspondant
aux séjours (sauf en cas
de fermeture dans
I'année)

SSR_CTRA20 si CELLULE(4,0)>0 alors |Veuillez renseigner vos SSR_B11, SSR B9, SSR_B10,
CELLULE()+0>0 lits correspondant aux SSR_B13, SSR_B14, SSR_B15,

journées HC SSR_B16, SSR_B2, SSR_B3,
SSR_B4, SSR_B5, SSR_BS6,
SSR_B7, SSR_B8, SSR_B21,
SSR_B17, SSR_B18, SSR_B19,
SSR _B20

SSR_CTRA21 si CELLULE(-8,0)>0 alors |Le nombre de journées- SSR J12, SSR_J1
(CELLULE()+0 >= lits exploitables est
(365*CELLULE(-8,0))*0.8) |incohérent avec le nombre
et (CELLULE()+0 <= de lits
(365*CELLULE(-8,0))*1.2)

SSR_CTRA22 si ((((SSR_E22)+0)>0) ou |Veuillez renseigner le SSR_D36

(((SSR_F22)+0)>0) ou personnel concourant &
(((SSR_B22)+0)>0) ou I'activité de SSR (salariés
(((SSR_C22)+0)>0))ou ou non, rémunérés ou pas
(((SSR_I22)+0)>0) alors |par la structure)
(BLOCNA(SSR_D36,

SSR_E44).SOMME()+BL

OCNA(SSR_D46,

SSR_E58).SOMME()+0)>

0

SSR_CTRA4 si CELLULE(6,0)>0 alors |Veuillez renseigner vos SSR_C21, SSR_C20, SSR_C19,
CELLULE()+0>0 places correspondant aux SSR_C18, SSR_C17, SSR_C186,

journées HP SSR_C15, SSR_C14, SSR_C13,
SSR_C11, SSR_C2, SSR_C10,
SSR_C9, SSR_C8, SSR_C7,
SSR_C6, SSR_C5, SSR_C4,
SSR_C3

SSR_CTRA5 si CELLULE()>0 alors S'ily a des lits, il doity SSR_B21, SSR_B20, SSR_B19,
CV_NUMERIQUE(CELLU |avoir une autorisation de SSR_B18, SSR_B17, SSR_BS,
LE(-1,0))=1 prise en charge SSR_B7, SSR_B6, SSR_B5,

spécialisée SSR_B4, SSR_B3, SSR_B2,
SSR_B16, SSR_B15, SSR_B14,
SSR_B13, SSR_B10, SSR_B9,
SSR_B11

SSR_CTRH1 si L'évolution par rapport a SSR_B12, SSR_B1, SSR_B22,
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniéere est SSR_C1, SSR_C12, SSR_C22,
torique") = vrai) alors (si  |supérieure a 20%, pouvez- SSR_J1, SSR_J12
(CELLULE()>5 et vous apporter un
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ?
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

SSR_CTRH3 si La valeur était renseignée SSR_J12, SSR_J1, SSR_C22,
VALEUR_HISTORIQUE() [I'année derniére, pouvez- SSR_C12, SSR_C1, SSR_B22,
<>vide et vous apporter un SSR_B1, SSR_B12
VALEUR_HISTORIQUE() |commentaire ?
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

SSR_CTRH4 si L'année derniéere, vous SSR_A59

VALEUR_HISTORIQUE()
=vrai alors
CELLULE()=vrai

aviez indiqué disposer
d'une équipe mobile de
SSR (réadaptation,
handicap...). Pouvez-vous

indiquer un commentaire
?




Liste des contrdles du bordereau USLD
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
USLD_CTRA1 si CELLULE(0,-1)>0 alors |Puisque vous avez des USLD_A2

CELLULE()+0>0

lits, veuillez renseigner
VOS journées

USLD_CTRA10

CELLULE()+0<=CELLULE
(0,-1)+0

Les effectifs et les ETP
des gériatres doivent étre
inférieurs ou égaux aux
effectifs et ETP du
personnel médical hors
internes

USLD_E20, USLD_F20

USLD_CTRA2 si CELLULE(0,+1)>0 alors |Puisque vous avez des USLD_Al
CELLULE()+0>0 journées, veuillez
renseigner vos lits (sauf
en cas de fermeture dans
I'année)
USLD_CTRA3 si CELLULE(0,-2)>0 alors |Puisque vous avez des USLD_A3
CELLULE()+0>0 lits, veuillez renseigner
votre nombre d'entrées
USLD_CTRA4 si CELLULE(0,+2)>0 alors |S'il y a des entrées, il doit USLD_Al
CELLULE()+0>0 y avoir des lits (sauf en
cas de fermeture dans
I'année)
USLD_CTRA5 si CELLULE(0,-1)>0 alors |S'il y a des journées, il USLD_A3
CELLULE()+0>0 doit y avoir des entrées
USLD_CTRAG6 si CELLULE(0,+1)>0 alors |S'il y a des entrées, il doit USLD_A2
CELLULE()+0>0 y avoir des journées
USLD_CTRA8 si USLD_A2>0 alors Veuillez renseigner le USLD_E19
BLOCNA(USLD_E19, personnel concourant &
USLD_F24).SOMME()+BL|I'activité d'USLD (salariés
OCNA(USLD_EZ26, ou non, rémunérés ou pas
USLD_F27).SOMME()+0> |par la structure)
0
USLD_CTRH1 si L'évolution par rapport & USLD_A2, USLD_A1l
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez-
(CELLULE()>5 et vous apporter un
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ?
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE ()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E()<= 20)
USLD_CTRH2 si La valeur était renseignée USLD_A1, USLD_A2
VALEUR_HISTORIQUE() [lI'année derniere, pouvez-
<>vide et vous apporter un
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ?
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0
USLD_CTRHS3 si L'évolution par rapport a USLD_A3, USLD_A28
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est
torique") = vrai) alors (si  |supérieure a 20%, pouvez-
(ABS((CELLULE()+0) - vous apporter un
(VALEUR_HISTORIQUE() |[commentaire ?
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)
USLD_CTRH4 si La valeur était renseignée USLD_A28, USLD_A3

VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?




Liste des contr6les du bordereau

HAD

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

HAD_CTRE1

si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE())=1 alors
((CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A1)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_B1)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A2)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_B2)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A3)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_B3)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A4)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED B4)=1))

Veuillez remplir le
bordereau Télémédecine

HAD_A6, HAD_A7

HAD_CTRE2

si (FILTRE_A14 = vrai) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A11) = faux

Vous ne pouvez pas
valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

bloquant

HAD_A11

HAD_CTRA1

CELLULE()<>vide

Veuillez cocher la case
correspondante (oui ou
non)

HAD_A1

HAD_CTRA10

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A11)=faux alors (si
CELLULE(0,1)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

S'ily a des journées, il
doit y avoir des séjours.
Veuillez renseigner vos
séjours

HAD_A11

HAD_CTRA11

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A11)=faux alors (si
CELLULE(0,-2)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez renseigner le
nombre de patients pris
en charge en HAD

HAD_A13

HAD_CTRA12

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A13)=faux alors
(CELLULE()+0<=HAD_A1
3+0)

Le nombre de patients
agés de 80 ans et plus ou
résidant en établissement
social ou médico-social
doit étre inférieur au
nombre total de patients
pris en charge (case Al13)

HAD_A14, HAD_A15

HAD_CTRA13

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A11)=faux alors
(HAD_B11+HAD_ C11+H
AD_D11)+0<=HAD_All+
0)

Le nombre de séjours en
périnatalité, en soins
palliatifs et en prise en
charge du cancer doit étre
inférieur a I'ensemble de
I'activité d'HAD (case Al1)

HAD_B11, HAD_C11, HAD D11

HAD_CTRA14

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A12)=faux alors
((HAD_B12+HAD_C12+H
AD_D12)+0<=HAD_A12+
0)

Le nombre de journées en
périnatalité, en soins
palliatifs et en prise en
charge du cancer doit étre
inférieur a I'ensemble de
I'activité d'HAD (case Al2)

HAD_D12, HAD_C12, HAD_B12

HAD_CTRA15

si
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A13)=faux alors
((HAD_B13+HAD_C13+H
AD_D13)+0<=HAD_A13+
0)

Le nombre de patients
pris en charge en
périnatalité, en soins
palliatifs et en prise en
charge du cancer doit étre
inférieur a I'ensemble de
I'activité d'HAD (case A13)

HAD_B13, HAD_C13, HAD_D13




HAD_CTRA2 si HAD_Al=vrai alors Indiquer le nombre HAD_A2
CELLULE()<>vide d'antennes géographiques
dont vous disposez
HAD_CTRA20 si CELLULE() <> vide Numeéro de finess invalide HAD_C2, HAD_B2, HAD_D2
alors
FINESS(CELLULE())
HAD_CTRA21 si S'il y a des séjours, il doit HAD_A12
CAMELEON_INITIALISE( |y avoir des journées.
HAD_A11)=faux alors (si |Veuillez renseigner vos
CELLULE(0,-1)+0>0 alors [journées
CELLULE()+0>0)
HAD_CTRA22 si HAD_Al=faux alors Vous avez indiqué ne pas HAD_A2
CELLULE()=vide ou avoir d'antenne
CELLULE()=0 géographique ci-dessus
HAD_CTRA3 si HAD_A2>=1 alors Indiquer le numéro finess HAD_B2
CELLULE()<>vide de cette ou de ces
antennes
HAD_CTRA4 si HAD_B4=faux alors Veuillez cocher la case HAD_B5, HAD_B6
CELLULE()<>vide correspondante (oui ou
non)
HAD_CTRA7 si Indiquer le nombre de HAD_A10
CAMELEON_INITIALISE( |patients pouvant étre pris
HAD_A11)=faux alors (si |en charge simultanément
HAD_A11+0>0 alors correspondant & vos
CELLULE()+0>0) séjours
HAD_CTRAS si Veuillez indiquer le HAD_Al1l
CAMELEON_INITIALISE( |nombre de séjours
HAD_A11) = faux alors (si |correspondant au hombre
CELLULE(0,-1)+0>0 alors |de patients pouvant étre
CELLULE()+0>0) pris en charge
simultanément
HAD_CTRH1 si L'évolution par rapport & HAD_A10
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez-
(CELLULE()>5 et vous apporter un
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ?
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)
HAD_CTRH2 si La valeur était renseignée HAD_A10

VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?




Liste des contr6les du bordereau

BLOCS

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

BLOCS_CTRE1

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B7)=faux alors (si
(((MCO_B3+0)<>0) ou
((MCO_B7+0)<>0)) alors
CELLULE()+0>0 ou
BLOCS C7+0>0)

Puisque vous avez une
activité de chirurgie,
veuillez renseigner le
nombre de salles

BLOCS_A2

BLOCS_CTRE3

si ((FILTRE_A2 = vrai) ou
(FILTRE_A7 = vrai) ou
(FILTRE_A18 = vrai) ou
(FILTRE_A22 = vrai) ou
(FILTRE_A30 = vrai) ou
(FILTRE_A32 = vrai) ou
(FILTRE_A33 = vrai) ou
(FILTRE_A34 = vrai) ou
(FILTRE_A35 = vrai) ou
(FILTRE_A37 = vrai)) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
BLOCS_D10) = faux

Vous ne pouvez pas
valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

bloquant

BLOCS_D10

BLOCS_CTRE4

si
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
MCO_B7)=faux alors (si
(((MCO_B3+0)<>0) ou
((MCO_B7+0)<>0)) alors
CELLULE()+0>0)

Puisque vous avez une
activité de chirurgie,
veuillez renseigner le
nombre d'interventions

BLOCS_C10

BLOCS_CTRA1

CELLULE()+0<=CELLULE
(-1,0)+0

Le nombre de salle
fonctionnant 24h/24 et 7j/7
doit étre inférieur au
nombre de salles dans
I'établissement

BLOCS_B2, BLOCS_B3,
BLOCS_B4, BLOCS_BS,
BLOCS_B6, BLOCS_B7,
BLOCS_BS8, BLOCS_B9

BLOCS_CTRAL0

si CELLULE(-1,0)+0>0
alors CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer le
nombre d'actes requérant
une anesthésie

BLOCS_D11, BLOCS_D10

BLOCS_CTRA14 si (BLOCNA(BLOCS_A10, |Attention, vous avez BLOCS_A7
BLOCS_A15).SOMME()+ |indiqué de l'activité mais
0>0) alors aucune salle d'intervention
BLOCS_A7+0>0 et / ou d'exploration de
I'établissement - hors
celles dédiées a la
chirurgie ambulatoire
BLOCS_CTRA15 si (BLOCNA(BLOCS_B10, |Attention, vous avez BLOCS_C7
BLOCS_B15).SOMME()+ |indiqué de I'activité mais
0>0) alors aucune salle d'intervention
BLOCS_A7+0>0 ou et/ou d'exploration de
BLOCS_C7+0>0 I'établissement
BLOCS_CTRAL16 si BLOCS_C7>0 alors Attention, vous avez BLOCS_B10
BLOCNA(BLOCS_B10,BL |indiqué des salles
OCS_B15).SOMME()+0>0|d'intervention et/ou
d'exploration dédiées a
I'ambulatoire mais aucune
activité ambulatoire
(cases B10 a B15)
BLOCS_CTRA17 si BLOCS_C7>0 alors Veuillez renseigner le BLOCS_C9

CELLULE()+0>0

nombre total de postes de
réveil




BLOCS _CTRA18 si BLOCS_C7>0 alors Veuillez renseigner le BLOCS_C8
CELLULE()+0>0 nombre total de salles de
surveillance post-
interventionnelles
BLOCS_CTRA19 si Veuillez indiquer le BLOCS_A2
CAMELEON_INITIALISE( |nombre de salles
BLOCS_A10) = faux et correspondant aux actes
CAMELEON_INITIALISE(
BLOCS_A11) = faux alors
(si BLOCS_B10>0 alors
BLOCS_A2+0>0 ou
BLOCS C7+0>0)
BLOCS CTRA2 si (CELLULE(O,- Veuillez renseigner le BLOCS_A9

7)+CELLULE(0,-6))>0
alors CELLULE()+0>0

nombre total de postes de
réveil

BLOCS_CTRAZ20

si CELLULE(0,-1)+0>0
alors

Le nombre de postes de
réveil doit étre strictement

BLOCS_A9, BLOCS_C9,
BLOCS_B9

CELLULE()+0>CELLULE( |supérieur au nombre de
0,-1) SSPI
BLOCS_CTRA21 si Veuillez renseigner le BLOCS_F16
(BLOCNA(BLOCS_C10, |personnel concourant a
BLOCS_C15).SOMME()+ |lI'activité des sites
BLOCNA(BLOCS_E10, opératoires (salariés ou
BLOCS_E15).SOMME())> |non, rémunérés ou pas
0 alors par la structure)
(BLOCNA(BLOCS_F16,B
LOCS_G25).SOMME())+0
>0
BLOCS_CTRA3 si (CELLULE(O,- Veuillez renseigner le BLOCS_A8
6)+CELLULE(0,-5))>0 nombre total de salles de
alors CELLULE()+0>0 surveillance post-
interventionnelles
BLOCS_CTRA4 si Veuillez indiquer le BLOCS_A2
CAMELEON_INITIALISE( [nombre de salles
BLOCS_A10) = faux et correspondant aux actes
CAMELEON_INITIALISE(
BLOCS_A11) = faux alors
(si BLOCS_A10>0 alors
CELLULE()+0>0)
BLOCS_CTRA5 CELLULE()<>vide Veuillez renseigner votre BLOCS_A1l

nombre de site

BLOCS_CTRA7

si
CAMELEON_INITIALISE(
BLOCS_A10)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
BLOCS_A11)=faux alors
(Si((CELLULE(-2,-
8)+0)>0) alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre d'interventions
réalisés correspondant
aux salles (colonne A, B)

BLOCS_C11, BLOCS_C10

BLOCS_CTRA8

si
(BLOCNA(BLOCS_A4,BL
OCS_A6).SOMME())
+0>0 alors
(BLOCNA(BLOCS_C12,B
LOCS_C15).SOMME()+(B
LOCNA(BLOCS E12,
BLOCS_E15).SOMME()))
+0>0

Veuillez indiquer le
nombre d'interventions
réalisés correspondant
aux salles (colonne A, B
ou C)

BLOCS_C12, BLOCS_C13,
BLOCS_C14, BLOCS_C15

BLOCS_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>2 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>2 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

BLOCS_C9, BLOCS_AG9,
BLOCS_A8, BLOCS_C8




BLOCS_CTRH?2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

BLOCS_C8, BLOCS_AS,
BLOCS_A7, BLOCS_A9,
BLOCS_C7, BLOCS_C9

BLOCS_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport &
I'année derniere est
supérieure & 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

BLOCS_C7, BLOCS_A7




Liste des contrdles du bordereau IMAGES
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
IMAGES_CTRA1 CELLULE()+0>= Le nombre d'appareils IMAGES_A2, IMAGES_B2

(CELLULE(O,+1)+CELLUL
E(0,+2)+0)

d'IRM toutes catégories
confondues doit étre
supérieur ou égal au
nombre d'IRM
obstéoarticulaire et aux
IRM a haut champ.
(A2>=A3+A4)

IMAGES_CTRAI10

si (BLOCNA(IMAGES_BL1,
IMAGES_B10).SOMME()
+0)>0 alors
(BLOCNA(IMAGES_H11,
IMAGES_I16).SOMME())+
0>0

Veuillez renseigner le
personnel concourant a
I'exploitation des appareils
par I'établissement
(salariés ou non,
rémunérés ou pas par la
structure)

IMAGES_H11

IMAGES_CTRAZ2

si
((CELLULE(1,0)+CELLUL
E(2,0)+CELLULE(3,0)+CE
LLULE(4,0))>0) alors
CELLULE ()+0>0

Veuillez indiquer vos
différents appareils
présents sur le site et
exploités par
I'établissement

IMAGES_B2, IMAGES_B1,
IMAGES_B3, IMAGES_B4,
IMAGES_B5, IMAGES_BS,
IMAGES_B7, IMAGES_BS,
IMAGES B10

IMAGES_CTRA3

si CELLULE(4,0)>0 alors
CELLULE ()+0>0

Veuillez indiquer vos
différents appareils
présents sur le site et
exploités par
I'établissement

IMAGES_B9

IMAGES_CTRA4

si CELLULE(-1,0)>0 alors

Veuillez indiquer I'activité

IMAGES_C1, IMAGES_C2,

CELLULE()+0>0 correspondant aux IMAGES_C3, IMAGES_C4,
différents appareils IMAGES_C5, IMAGES_CB,
exploités sur le site IMAGES_C7, IMAGES_C8,

IMAGES C10
IMAGES_CTRA5  [CELLULE()+0 Le nombre d'appareils IMAGES_B9, IMAGES_B10,

<=CELLULE(-1,0)+0

exploités par
I'établissement doit étre
inférieur ou égal au
nombre d'appareils
présents sur le site

IMAGES_BS8, IMAGES_B7,
IMAGES_B6, IMAGES_BS,
IMAGES_B4, IMAGES_B3,
IMAGES_B1, IMAGES_B2

IMAGES_CTRA9

si CELLULE(-4,0)>0 alors
CELLULE()+0>0

Vous devez indiquer le
nombre d'actes réalisés
puisque vous déclarez
exploiter des appareils

IMAGES_F9

IMAGES_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>3 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>3 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport &
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

IMAGES_C8, IMAGES_C7,
IMAGES_CS6, IMAGES_C5,
IMAGES_C2, IMAGES_C1,
IMAGES_A7, IMAGES_A8,
IMAGES_A2, IMAGES_A1,
IMAGES_A5, IMAGES_A6

IMAGES_CTRH2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

IMAGES_AG6, IMAGES_AS5,
IMAGES_A1, IMAGES_A2,
IMAGES_AS8, IMAGES_A7




IMAGES_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>5 et
(VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_C1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F1))+0>0) ou
((VALEUR_HISTORIQUE(
IMAGES_C1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F1))+0>5 et
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>0) alors
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E( <=
(VALEUR_HISTORIQUE(l
MAGES_C1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D1)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E1)+

VALEUR HISTORIQUE(I

L'évolution par rapport a
I'année derniéere du
nombre total d'actes
réalisés (C1+D1+E1+F1)
est supérieure a 20%,
pouvez-vous apporter un
commentaire ?

IMAGES_C1

IMAGES_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()+0>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E()<=20)

L'évolution par rapport &
I'année derniere du
nombre total d'actes
réalisés est supérieure a
20%, pouvez-vous

apporter un commentaire
?

IMAGES_I2

IMAGES_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()+0>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniere du
nombre total d'actes
réalisés est supérieure a
20%, pouvez-vous

apporter un commentaire
?

IMAGES_I6, IMAGES_I1




IMAGES_CTRH4

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>5 et
(VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_C2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F2))+0>0) ou
((VALEUR_HISTORIQUE(
IMAGES_C2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F2))+0>5 et
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>0) alors
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E( <=
(VALEUR_HISTORIQUE(l
MAGES_C2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D2)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E2)+

VALEUR HISTORIQUE(I

L'évolution par rapport a
I'année derniéere du
nombre total d'actes
réalisés (C2+D2+E2+F2)
est supérieure a 20%,
pouvez-vous apporter un
commentaire ?

IMAGES_C2

IMAGES_CTRH5

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>5 et
(VALEUR_HISTORIQUE(l
MAGES_C6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F6))+0>0) ou
((VALEUR_HISTORIQUE(
IMAGES_C6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_F6))+0>5 et
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E()+0>0) alors
BLOCNR(0,0,3,0).SOMM
E() <=
(VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_C6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_D6)+
VALEUR_HISTORIQUE(I
MAGES_E6)+

VALEUR HISTORIQUE(I

L'évolution par rapport &
I'année derniere du
nombre total d'actes
réalisés (C6+D6+E6+F6)
est supérieure a 20%,
pouvez-vous apporter un
commentaire ?

IMAGES_C6




Liste des contrdles du bordereau BIO
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle

BIO_CTRAL (BIO_B2+0>0) ou Veuillez remplir I'activité BIO_A19, BIO_B2, BIO_BS3,
(BIO_B3+0>0) ou du laboratoire de biologie BIO_B19
(BIO_A19+0>0) ou et/ou d'anatomo-

(BIO B19+0>0) cytopathologie

BIO_CTRA6 CELLULE()+0<=(CELLUL |Le nombre d'examens BIO_B4

E(0,-1)+0) produit pour des patients
hospitalisés dans d'autres
établissements doit étre
inférieur au nombre
d'examens produit pour
des patients externes
(B4<=B3)

BIO_CTRH1 si La valeur était renseignée BIO_B2, BIO_A19, BIO_A20,
VALEUR_HISTORIQUE() (I'année derniére, pouvez- BIO_B19, BIO_B20, BIO_B21,
<>vide et vous apporter un BIO_C19, BIO_C20
VALEUR_HISTORIQUE() [commentaire ?
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

BIO_CTRH2 si L'évolution par rapport a BIO_C20, BIO_C19, BIO_B21,

(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 50)

I'année derniere est
supérieure a 50%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

BIO_B20, BIO_B19, BIO_A20,
BIO_A19, BIO_B2




Liste des contrdles du bordereau PHARMA
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
PHARMA_ CTRA1 CELLULE()<>vide Merci de renseigner les PHARMA_A26, PHARMA A36,

cases oui/non

PHARMA_A38, PHARMA_A39,
PHARMA_A40, PHARMA_A44,
PHARMA_A45, PHARMA_A46,
PHARMA_A47, PHARMA_D29,
PHARMA_ES8, PHARMA_EO9,
PHARMA_E29, PHARMA_F8,
PHARMA_F9, PHARMA_A11,
PHARMA_A16, PHARMA_A17,
PHARMA_A18, PHARMA_A20,
PHARMA_A21, PHARMA_A22,
PHARMA_A1, PHARMA_GS,
PHARMA_G9, PHARMA_HS,
PHARMA H9, PHARMA A25

PHARMA_CTRA10

si PHARMA_A22=vrai et
PHARMA A23=vide et
PHARMA_ A43=vide alors

Veuillez indiquer le
nombre de postes de
dialyse a domicile

PHARMA_A24

CELLULE()+0>0
PHARMA_CTRA11l |[si PHARMA_Al=vrai alors [Vous devez renseigner PHARMA_A2
CELLULE()<>vide cette case
PHARMA_CTRA12 |[si PHARMA_A23>0 ou Si vous avez des postes PHARMA_A22
PHARMA_A24>0 alors de dialyse a domicile ou
CELLULE()=vrai des places de HAD, vous
devez indiquer "oui"
PHARMA_CTRA13 [BLOCNA(PHARMA_F29, |Veuillez renseigner le PHARMA_F29
PHARMA_G35).SOMME() |personnel concourant a
<>vide I'activité (salariés ou non,
rémunérés ou pas par la
structure)
PHARMA_CTRA13 |[si PHARMA_A22=vrai et [Veuillez indiquer le PHARMA_A43
PHARMA_A23=vide et nombre de postes de
PHARMA_A24=vide alors |dialyse en USMP
CELLULE()+0>0
PHARMA_CTRA2 si PHARMA_A22=vrai et |Veuillez indiquer le PHARMA_A23
PHARMA_A24=vide et nombre de places de
PHARMA_A43=vide alors |HAD.
CELLULE()+0>0
PHARMA_CTRA7 [si PHARMA_A26=vrai Si la PUI bénéficie d'une PHARMA_A25
alors PHARMA_A25=vrai |informatisation du
processus de stérilisation,
alors la PUI est autorisée
a effectuer la stérilisation.
PHARMA_CTRA8 si PHARMA_D29=vrai ou |Si le pharmacien est de PHARMA_F29

PHARMA_E29=vrai alors
CELLULE()+0>0

garde ou d'astreinte, il doit
y avoir au moins un ETP
de pharmacien

PHARMA_CTRH1

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniere, pouvez-
Vous apporter un
commentaire ?

PHARMA_A23, PHARMA_A24




Liste des contrdles du bordereau TELEMED
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
TELEMED_CTRA1 |CELLULE()<>vide Veuillez renseigner les TELEMED_A26, TELEMED_A27,

cases oui/non

TELEMED_A28, TELEMED_AZ29,
TELEMED_A30, TELEMED_AS31,
TELEMED_A32, TELEMED_AS3,
TELEMED_A34, TELEMED_ASS5,
TELEMED_A36, TELEMED_A37,
TELEMED_A38, TELEMED_AS9,
TELEMED_B1, TELEMED_B?2,
TELEMED_B3, TELEMED_B4,
TELEMED_A1, TELEMED_A2,
TELEMED_A3, TELEMED_A4,
TELEMED_A17, TELEMED_A18

TELEMED_CTRAI10

si TELEMED_A3=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_A24, TELEMED_A25

TELEMED_CTRA11l

si TELEMED_B1=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_B20, TELEMED_B21,
TELEMED_B22

TELEMED_CTRA12

si TELEMED_B2=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_B23

TELEMED_CTRA13

si TELEMED_B3=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_B24, TELEMED_B25

TELEMED_CTRA14

si TELEMED_A18=vrai
alors CELLULE()+0>0

Veuillez renseigner le
nombre d'EHPAD

TELEMED_A19

TELEMED_CTRAS8

si TELEMED_Al=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_A20, TELEMED_AZ21,
TELEMED_A22

TELEMED_CTRA9

si TELEMED_A2=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner les
cases oui/non

TELEMED_A23




Liste des contrdles du bordereau INFOMED
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
INFOMED_CTRA1 |si CELLULE() <> vide Numeéro de finess invalide INFOMED_A23

alors

FINESS(CELLULE())




Liste des contrdles du bordereau PERINAT
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
PERINAT_CTRE1 |si CELLULE()>0 alors Le nombre de lits PERINAT_Al
CELLULE()<=0+MCO_C1 |d'obstétrique doit étre
inférieur ou égal au
nombre de lits de gynéco-
obstétrique dans le
bordereau MCO
PERINAT_CTRE2 |si CELLULE()>0 alors Le nombre de lits de PERINAT_B1
CELLULE()<=0+MCO_A1 |néonatologie doit étre
inférieur ou égal au
nombre de lits de
médecine du bordereau
MCO
PERINAT_CTRE3 |si CELLULE()>0 alors Le nombre de lits de PERINAT_D1
CELLULE()<=0+MCO_AL1 |réanimation néonatale doit
étre inférieur ou égal au
nombre de lits de
médecine du bordereau
MCO
PERINAT_CTRE4 [si ((FILTRE_A3 = vrai) ou |Vous ne pouvez pas bloquant PERINAT_A3
(FILTRE_A12 = vrai) ou |valider I'enquéte tant que
(FILTRE_A13 =vrai)) et |l'import des données
(PROPRIETE_UNITE("Im |PMSI n'a pas eu lieu
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_A3) = faux
PERINAT_CTRE5  [si CELLULE()>0 alors Le nombre de lits de soins PERINAT_C1
CELLULE()<=MCO_A1+0 [intensifs doit étre inférieur
ou égal au nombre de lits
de médecine du
bordereau MCO
PERINAT_CTRA10 |si Il ne doit pas y avoir de PERINAT_CO

CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_D3)=faux alors
(si PERINAT_CO=vrai

alors PERINAT_D3+0=0)

séjours, journées en
réanimation néonatale
dans une maternité de
type 2 (unité de
d'obstétrique et de
néonatologie), Veuillez
modifier votre autorisation
(case CO0), sinon contacter
la hotline pour probléme
de données PMSI

PERINAT_CTRA11

si
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_A3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_B3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_C3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_D3)=faux alors
(si CELLULE(0,2)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans l'année)

PERINAT_C1, PERINAT_D1,
PERINAT_B1, PERINAT_Al

PERINAT_CTRA12

si
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_A3) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_B3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_C3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_D3)=faux alors
(si CELLULE()>0 alors
CELLULE(0,2)+0>0)

lits sans séjours et
journées! Veuillez corriger
vos lits sinon contacter la
hotline pour probléme de
données PMSI.

PERINAT_A1, PERINAT_B1,
PERINAT_D1, PERINAT_C1




PERINAT_CTRA13 |CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous PERINAT_A21
prenez en charge des
interruptions volontaires
de grossesse (IVG)

PERINAT_CTRA19 |si Vous devez cocher une  |bloquant PERINAT_DO

(CAMELEON_INITIALISE
(PERINAT_A11) = faux et
PERINAT_A11 +0 > 0)
alors
CV_NUMERIQUE(PERIN
AT_A0)+CV_NUMERIQU
E(PERINAT_BO0)+CV_NU
MERIQUE(PERINAT_CO)
+CV_NUMERIQUE(PERI
NAT D0)=1

case A0, BO, CO, DO.

PERINAT_CTRA2

si PERINAT_AO=vrai alors
CELLULE()+0=0

Dans un centre périnatal
de proximité, il ne doit pas
y avoir de lits, de salle de
naissance

PERINAT_AL, PERINAT_A2

PERINAT_CTRA20

CELLULE()+0<=CELLULE
(0,-1)+0

Les effectifs et ETP
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
des sages-femmes

PERINAT_F35, PERINAT_G35

PERINAT_CTRAZ22 |si PERINAT_BO=vrai et Il peut y avoir des lits en PERINAT_B1
PERINAT_GO=vrai alors |néonatologie (hors soins
CELLULE()+0>0 intensifs et réanimation

néonatale) dans une
maternité de type 1 (unité
obstétrique seule) s'il
s'agit de lits "Kangourous"

PERINAT_CTRA23 |[si Veuillez renseigner le PERINAT_F29

CAMELEON_INITIALISE( |personnel concourant a
PERINAT_A3)=faux et I'activité de périnatalité
CAMELEON_INITIALISE( |(salariés ou non,
PERINAT_B3)=faux et rémunérés ou pas par la
CAMELEON_INITIALISE( |structure)
PERINAT_C3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_D3)=faux alors
(si (PERINAT_A3+0>0) ou
(PERINAT_B3+0>0) ou
(PERINAT_C3+0>0) ou
(PERINAT_D3+0>0) ou
(PERINAT_A22+0>0)
alors
(BLOCNA(PERINAT_F29,
PERINAT_G31).SOMME(
)+0>0) ou
(BLOCNA(PERINAT_F33,
PERINAT_G37).SOMME(
)+BLOCNA(PERINAT_F4
1,PERINAT_G44).SOMM
E()+0>0))

PERINAT_CTRA23 |si PERINAT_BO=vrai et Il ne peut pas y avoir de PERINAT_B1

PERINAT_GO=faux alors
CELLULE()+0=0

lits en néonatologie, soins
intensifs et réanimation
néonatale dans une
maternité de type 1 (unité
obstétrique seule)




PERINAT_CTRA24

si
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_A3) = faux
alors (si
(PERINAT_A3+0=0) et
(PERINAT_A11+0=0) et
(PERINAT_AO=vide) et
(PERINAT_A22+0=0) et
(PERINAT_B3+0=0) alors
(BLOCNA(PERINAT_F29,
PERINAT_G31).SOMME(
)+0=0) et
(BLOCNA(PERINAT_F33,
PERINAT_G37).SOMME(
)+BLOCNA(PERINAT_F4
1,PERINAT_G44).SOMM
E()+0=0))

Personnel sans séjours ni
IVG ! Veuillez corriger vos
données sur le personnel
ou renseigner vos VG,
sinon contacter la hotline
pour probleme de
données PMSI

PERINAT_F29

PERINAT_CTRA3

si PERINAT_AO=vrai alors
CELLULE()+0=0

Dans un centre périnatal
de proximité, il ne doit pas
y avoir de lits en
néonatologie, soins
intensifs aux nouveaux
nés et réanimation
néonatale

PERINAT_B1, PERINAT_C1,
PERINAT_D1

PERINAT_CTRA4

si PERINAT_BO=vrai alors
CELLULE()+0=0

Il ne peut pas y avoir de
lits en néonatologie, soins
intensifs et réanimation
néonatale dans une
maternité de type 1 (unité
obstétrique seule)

PERINAT_D1, PERINAT_C1

PERINAT_CTRA6 |[si PERINAT_CO=vrai alors|II ne doit pas y avoir de lits PERINAT_D1
CELLULE()+0=0 en réanimation néonatale
dans une maternité de
type 2 (unité de
d'obstétrique et de
néonatologie)
PERINAT_CTRA8 |[si Dans un centre périnatal PERINAT_AO
CAMELEON_INITIALISE( |de proximité il ne doit pas
PERINAT_A3)=faux et y avoir de séjours,
CAMELEON_INITIALISE( |journées en obstétrique,
PERINAT_B3)=faux et en néonatalogie, en soins
CAMELEON_INITIALISE( |intensifs et en réanimation
PERINAT_C3)=faux et néonatale. Veuillez
CAMELEON_INITIALISE( |modifier votre autorisation,
PERINAT_D3)=faux alors |sinon contacter la hotline
(si pour probléme de
CV_NUMERIQUE(CELLU [données PMSI
LE())=1 alors
(PERINAT_A3+0=0 et
PERINAT_B3+0=0 et
PERINAT_C3+0=0 et
PERINAT D3+0=0))
PERINAT_CTRA9 |[si Il ne peut pas y avoir de PERINAT_BO

CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_B3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_C3)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
PERINAT_D3)=faux alors
(si PERINAT_BO=vrai
alors (PERINAT_B3+0=0
et PERINAT_C3+0=0 et
PERINAT_D3+0=0))

séjours, journées en
néonatologie, en soins
intensifs et en réanimation
nénonatale, dans une
maternité de type 1 (unité
obstétrique seule).
Veuillez modifier votre
autorisation (case B0),
sinon contacter la hotline
pour probléme de
données PMSI

PERINAT_CTRA21

si PERINAT_AO=vrai alors
CELLULE()+0>0

L'établissement est un
CPP, veuillez indiquer le
nombre de consultations
externes et d'entretiens
prénataux précoces
réalisés

PERINAT_A16, PERINAT_A17,
PERINAT_A18




PERINAT_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

PERINAT_A2, PERINAT_AL,
PERINAT_B1, PERINAT_C1,
PERINAT_D1

PERINAT_CTRH2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

PERINAT_D1, PERINAT_C1,

PERINAT_B1, PERINAT_AL,

PERINAT_A2, PERINAT_A22,
PERINAT_A23

PERINAT_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniere est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

PERINAT_A23, PERINAT_A22

PERINAT_CTRH4

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors si
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0 alors
CELLULE()+0>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

PERINAT_A18, PERINAT_A17,
PERINAT_A16




Liste des contr6les du bordereau

NEUROCHIR

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

NEUROCHIR_CTRE
1

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=MCO_B1+0

Le nombre de lits en
neurochirurgie doit étre
inférieur ou égal au
nombre de lits de chirurgie
dans le bordereau MCO

NEUROCHIR_B1

NEUROCHIR_CTRE
3

si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE())=1 alors
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A1)=1 ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_A2)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED _B1)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_B2)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_A3)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_A4)=1 ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_B3)=1 ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED B4=1)

Veuillez remplir le
bordereau Télémédecine

NEUROCHIR_AG,
NEUROCHIR_A7

NEUROCHIR_CTRE
4

si
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A17)=faux
alors (si
(NEUROCHIR_A13+NEU
ROCHIR_A17+0)>0 alors
(BLOCNA(BLOCS_A7,BL
OCS_C7).SOMME())+0>0

)

Puisque vous avez une
activité en neurochirurgie
et de neuroradiologie,
veuillez remplir le nombre
de salle d'intervention
dans le bordereau blocs et
sites

NEUROCHIR_B1,
NEUROCHIR_B4

NEUROCHIR_CTRE
5

si FILTRE_Al=vrai ou
FILTRE_A2=vrai ou
FILTRE_A3=vrai alors (si
((FILTRE_A33 = vrai) ou
(FILTRE_A34 = vrai)) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13) =
faux)

Vous ne pouvez pas
valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

bloquant

NEUROCHIR_A13

NEUROCHIR_CTRA
1

si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE(-1,0))=1 alors
CELLULE()+0> 0

Veuillez indiquer le
nombre de lits

NEUROCHIR_B1,
NEUROCHIR_B4

NEUROCHIR_CTRA
10

si CELLULE(-1,0) = vrai
alors CELLULE() <> vide

Veuillez renseigner le
nombre de sollicitations

NEUROCHIR_BS6,
NEUROCHIR_B7

NEUROCHIR_CTRA
11

si CELLULE(-1,0) = faux
alors CELLULE() = vide
ou CELLULE()=0

Vous avez indiqué ne pas
réaliser cette activité

NEUROCHIR_B?7,
NEUROCHIR_B6

NEUROCHIR_CTRA
2

si
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A14)=faux
alors (si CELLULE()>0
alors CELLULE(-
1,12)+CELLULE(-
1,13)+0>0)

lits sans séjours et
journées ! Veuillez
corriger vos lits, sinon
contacter la hotline pour
probléme de données
PMSI.

NEUROCHIR_B1




NEUROCHIR_CTRA
3

si
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13) = faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A14)=faux
alors (si CELLULE(-
1,12)+CELLULE(-
1,13)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits de
neurochirurgie
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans l'année)

NEUROCHIR_B1

NEUROCHIR_CTRA
8

si
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A14)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A15)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A16)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A17)=faux
alors (si
BLOCNA(NEUROCHIR_A
13,
NEUROCHIR_A17).SOM
ME()>0 alors
(BLOCNA(NEUROCHIR_
F18,
NEUROCHIR_G22).SOM
ME()+BLOCNA(NEUROC
HIR_F24,NEUROCHIR_G
29).SOMME()+0>0))

Veuillez renseigner le
personnel concourant &
I'activité de neurochirurgie
et neuroradiologie
interventionnelle (salariés
ou non, rémunérés ou pas
par la structure)

NEUROCHIR_F18

NEUROCHIR_CTRA
9

si
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A13) = faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A14)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A15)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A16)=faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
NEUROCHIR_A17)=faux
alors (si
NEUROCHIR_A13+0=0 et
NEUROCHIR_A14+0=0 et
NEUROCHIR_A15+0=0 et
NEUROCHIR_A16+0=0 et
NEUROCHIR_A17+0=0
alors
(BLOCNA(NEUROCHIR_
F18,
NEUROCHIR_G22).SOM
ME()+BLOCNA(NEUROC
HIR_F24,NEUROCHIR_G
29).SOMME()+0=0))

personnel sans séjours et
journées! Veuillez corriger
vos données sur le
personnel, sinon contacter
la hotline pour probléme
de données PMSI.

NEUROCHIR_F18




Liste des contrdles du bordereau CHIRCAR
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
CHIRCAR_CTRE1 [si CELLULE()+0>0 alors |le nombre de salle de CHIRCAR_A1l1
CELLULE()<=(BLOCS_AT7 |chirurgie cardiaque doit
+BLOCS_C7)+0 étre inférieur ou égal au
nombre total de salle
d'intervention ou
d'exploration du bordereau
BLOCS (case A7+C7)
CHIRCAR_CTRE2 |[si CELLULE()>0 alors Le nombre de lits dédiés a CHIRCAR_A17
CELLULE()<=MCO_B1+0 |[la chirurgie cardiaque
(hors USIC, réa, et
surveillance continue) doit
étre inférieur ou égal au
nombre de lits de chirurgie
dans le bordereau MCO
(case B1)
CHIRCAR_CTRE3 [si FILTRE_Al=vrai ou Vous ne pouvez pas bloquant CHIRCAR_A4

FILTRE_A2=vrai ou
FILTRE_A3=vrai alors (si
((FILTRE_A30 = vrai) ou
(FILTRE_A37 = vrai)) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A4) = faux)

valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

CHIRCAR_CTRA1

CELLULE()<>vide

Veuillez cocher la case
correspondante a vos
autorisations (oui/non)

CHIRCAR_A10, CHIRCAR_B10,
CHIRCAR_C10

CHIRCAR_CTRA15

si CHIRCAR_Al=vrai et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A4) = faux et
(CHIRCAR_A4=vide ou
CHIRCAR_A4=0) alors
CHIRCAR_Al=faux

Il n'y a pas de séjours
d'activités
interventionnelles en
cardiologie, vous ne
devriez pas avoir
d'autorisation en case Al
(case A30 du Filtre &
"non")

CHIRCAR_A4

CHIRCAR_CTRA16

si
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A4) = faux
alors (si CHIRCAR_A4>0
alors
(CHIRCAR_A2+CHIRCAR
_A3+CHIRCAR_A33+0)>0
)

Veuillez indiquer le
nombre de salles dédiées
(case A2, A3 ou A33)
correspondant aux séjours

CHIRCAR_AZ2, CHIRCAR_AS3,
CHIRCAR_A33

CHIRCAR_CTRA17

si
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_AG®6) = faux
alors (si
CHIRCAR_A6+0>0 alors
(CHIRCAR_A2+CHIRCAR
_A3+CHIRCAR_A33+0)>0
)

Veuillez indiquer le
nombre de salles dédiées
(case A2, A3 ou A33)
correspondant aux
nombre d'actes

CHIRCAR_A33, CHIRCAR_A3,
CHIRCAR_A2




CHIRCAR_CTRA18 |si Veuillez renseigner le CHIRCAR_F19

CAMELEON_INITIALISE( |personnel concourant a
CHIRCAR_A4)=faux et |ces activités
CAMELEON_INITIALISE( |interventionnelle en
CHIRCAR_A6)=faux et cardiologie et en chirurgie
CAMELEON_INITIALISE( |cardiaque (salariés ou
CHIRCAR_A13)=faux et |non, rémunérés ou pas
CAMELEON_INITIALISE( |par la structure)
CHIRCAR_Al14)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_B17)=faux
alors (si
(CHIRCAR_A4+CHIRCAR
_A6+CHIRCAR_A13+CHI
RCAR_A14+CHIRCAR B
17+0)>0 alors
(BLOCNA(CHIRCAR_F19
CHIRCAR_G25).SOMME(
)+BLOCNA(CHIRCAR_F2
7,CHIRCAR_G32).SOMM
EN+0>0)

CHIRCAR_CTRA19 [si personnel sans séjours et CHIRCAR_F19

CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A13)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A14)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_B17)=faux
alors (si
CHIRCAR_A4+0=0 et
CHIRCAR_A6+0=0 et
CHIRCAR_A13+0=0 et
CHIRCAR_A14+0=0 et
CHIRCAR_B17+0=0 alors
(BLOCNA(CHIRCAR_F19

CHIRCAR_G25).SOMME(
)+BLOCNA(CHIRCAR_F2
7,CHIRCAR_G32).SOMM
E()+0=0))

journées! Veuillez corriger
vos données sur le
personnel, sinon contacter
la hotline pour probléme
de données PMSI.

CHIRCAR_CTRA2

Si

salles numérisées dédiées

CHIRCAR_AZ2, CHIRCAR_AS3,

CAMELEON_INITIALISE( |sans séjours et journées! CHIRCAR_A33
CHIRCAR_A4) = faux Veuillez corriger vos
alors (si CELLULE()>0 salles sinon contacter la
alors CHIRCAR_A4+0>0) |hotline pour probleme de
données PMSI
CHIRCAR_CTRA4 |si Veuillez indiquer le CHIRCAR_A®6

CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_AB) = faux
alors (si (CELLULE(O,-
4)+CELLULE(0,-3)+0)>0
alors CELLULE()+0>0)

nombre d'actes effectués
correspondant aux
nombre de salles




CHIRCAR_CTRAG

si
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A13)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A14)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_A16)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_B17)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_C17)=faux
alors (si
CHIRCAR_Al0=faux et
CHIRCAR_B10=faux et
CHIRCAR_C10=faux
alors
BLOCNA(CHIRCAR_Al1,
CHIRCAR_A17).SOMME(
)+0=0 et
BLOCNA(CHIRCAR_B17,
CHIRCAR_C17).SOMME(
)+0=0)

Il ne peux pas y avoir de
salles, d'interventions en
chirurgie cardiaque et en
greffe sans autorisation.
Veuillez modifier votre
autorisation, sinon veuillez
supprimer vos actes et
salles

CHIRCAR_A10, CHIRCAR_C10,
CHIRCAR_B10

CHIRCAR_CTRA7 [si Le nombre d'interventions CHIRCAR_A15
CAMELEON_INITIALISE( |en urgence doit étre
CHIRCAR_A14)=faux inférieur ou égal au
alors (si CELLULE(0,-1)>0|nombre total
alors d'interventions de
CELLULE()+0<=CELLULE|chirurgie cardiaque adulte
(0,-1)+0) (case A14)
CHIRCAR_CTRA8 |si lits sans séjours et CHIRCAR_A17
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
CHIRCAR_B17) = faux vos lits, sinon contacter la
alors (si CELLULE()>0 hotline pour probléme de
alors CELLULE(1,0)+0>0) |données PMSI.
CHIRCAR_CTRA9 |si Veuillez indiquer le CHIRCAR_A17

CAMELEON_INITIALISE(
CHIRCAR_B17) = faux
alors (si CELLULE(1,0)>0
alors CELLULE()+0>0)

nombre de lits
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans l'année)




Liste des contrdles du bordereau BRULES
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
BRULES _CTRE1 si FILTRE_Al=vrai ou Vous ne pouvez pas bloquant BRULES B1

FILTRE_A2=vrai ou
FILTRE_A3=vrai alors (si
(FILTRE_A36 = vrai) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES B1) = faux)

valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

BRULES_CTRA1

si
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_B1) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_ B2)=faux alors
(si CELLULE(1,0)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans l'année)

BRULES_A1, BRULES_A2

BRULES_CTRA2

si
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_B1) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_B2)=faux alors
(si CELLULE()>0 alors
CELLULE(1,0)+0>0)

lits sans séjours et
journées ! Veuillez
corriger vos lits, sinon
contacter la hotline pour
probléme de données
PMSI.

BRULES_AZ2, BRULES_A1

BRULES_CTRA5 si Veuillez renseigner le BRULES_F11
CAMELEON_INITIALISE( |personnel concourant au
BRULES_B1)= faux et traitement des grands
CAMELEON_INITIALISE( |brdlés (salariés ou non,
BRULES_B2)=faux et rémunérés ou pas par la
CAMELEON_INITIALISE( |structure)
BRULES_A7)=faux alors
(si
(BRULES_B1+BRULES_
B2+BRULES_A7+0)>0
alors
BLOCNA(BRULES_F11,
BRULES_G22).SOMME()
+0>0)
BRULES_CTRA6 Si personnel sans séjours et BRULES_F11

CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_B1)= faux et
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_B2)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
BRULES_A7)=faux alors
(si BRULES_B1+0=0 et
BRULES_B2+0=0 et
BRULES_A7+0=0 alors
BLOCNA(BRULES_F11,
BRULES_G22).SOMME()
+0=0)

journées! Veuillez corriger
vos données sur le
personnel, sinon contacter
la hotline pour probléme
de données PMSI.




Liste des contrdles du bordereau PALIA
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
PALIA_CTRE1 si FILTRE_Al=vrai ou Vous ne pouvez pas bloquant PALIA_A9
FILTRE_A2=vrai ou valider I'enquéte tant que
FILTRE_A3=vrai alors (si |l'import des données
((FILTRE_A38 = vrai) et |PMSI n'a pas eu lieu
(PALIA_A6=vrai) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai)) alors
CAMELEON_INITIALISE(
PALIA_A9) = faux)
PALIA_CTRA1 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous PALIA Al
avez des lits identifiés
soins palliatifs (LISP) au
sein de vos services de
soins
PALIA_CTRA10 si CELLULE(0,-3)+0>0 Veuillez indiquer le PALIA_A5
alors CELLULE()+0>0 nombre de séjours
correspondant aux lits
identifiés de soins
palliatifs (hors USP)
PALIA_CTRA11 si CELLULE()>0 alors Si vous avez des séjours PALIA_A21
PALIA_A7=2 de SSR, votre USP doit
étre classée en unité de
SSR
PALIA_CTRA12 si CELLULE()>0 alors Si vous avez des séjours PALIA_A9
PALIA_A7=1 de MCO, votre USP doit
étre classée en unité de
MCO
PALIA_CTRA13 si CELLULE()>0 alors Si vous avez des séjours PALIA_A22
PALIA_A7=3 dans l'unité 'autres’, votre
USP doit étre classée en
unité 'autres’
PALIA_CTRA14 si PALIA_A6=vrai alors Veuillez indiquer le PALIA_AS8
CELLULE()+0>0 nombre de lits au sein de
I'USP
PALIA_CTRA15 si PALIA_A1O=vrai alors |l existe une EMSP au PALIA_A18
CELLULE()+0>0 sein de |'établissement,
veuillez renseigner la file
active pour laquelle il y a
eu une intervention
(physique ou
téléphonique) de IlEMSP
dans I'année
PALIA_CTRA2 si PALIA_Al=vrai alors Veuillez indiquer le PALIA_A2
CELLULE()+0>0 nombre de lits identifiés
soins palliatifs (hors USP)
PALIA_CTRA3 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous PALIA_A6
avez une unité de soins
palliatifs (USP) dans votre
établissement
PALIA_CTRA4 si PALIA_A6=vrai alors Veuillez indiquer la PALIA_A7
CELLULE()<>vide classification de I'USP
PALIA_CTRAG6 si CELLULE()+0>0 alors [Des lits ont été renseigné, PALIA_A8
(CAMELEON_INITIALISE |il faut indiquer les séjours
(PALIA_A9) = faux et associés (cases A9 ou
PALIA_A9+0>0) ou A21 ou A22)
PALIA_A21+0>0 ou
PALIA A22+0>0
PALIA_CTRA7 CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous PALIA_A10
avez une équipe mobile
de soins palliatifs (EMSP)
au sein de votre
établissement
PALIA_CTRA8 si PALIA_A1O0=vrai alors |Veuillez indiquer le PALIA_A11, PALIA Al4

(PALIA_A11+PALIA_Al4+
0)>0

nombre d'interventions
physiqgues de 'EMSP




PALIA_CTRA9

si PALIA_A10=vrai alors
CELLULE()<=PALIA_Al4
+0

Le nombre d'interventions
au sein d'établissement
sanitaire, médico-social
ou au domicile des
patients doit étre inférieur
au nombre total
d'interventions physiques
de 'EMSP hors de
I'établissement (case Al4)

PALIA_A15, PALIA_A16,
PALIA_A17

PALIA_CTRH1

Si
VALEUR_HISTORIQUE()
=vrai alors
CELLULE()=vrai

L'année derniére, vous
aviez renseigné cette
activité. Pouvez-vous

apporter un commentaire
?

PALIA_A10, PALIA_AG, PALIA_A1




Liste des contrdles du bordereau DOULEUR
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
DOULEUR_CTRE1 |[si (FILTRE_A28=vrai) et [Vous ne pouvez pas bloquant DOULEUR_A7

(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI")=vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
DOULEUR A7)=faux

valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

DOULEUR_CTRA1

CELLULE()+0<=(CELLUL
E(-2,0)+CELLULE(-
1,0))+0

Le nombre d'enfant de
moins de 18 ans doit étre
inférieur ou égal au
nombre total de patient

DOULEUR_C2, DOULEUR_C3,
DOULEUR_C4, DOULEUR_CS5,
DOULEUR_C6, DOULEUR_C13,
DOULEUR_C14

DOULEUR_CTRA10

si (CELLULE(-
5,0)+CELLULE(-6,0))+0
>0 alors CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer les ETP
moyens annuels
correspondant aux
effectifs

DOULEUR_G9, DOULEUR_G10,
DOULEUR_G11, DOULEUR_G12,
DOULEUR_G17, DOULEUR_G18

DOULEUR_CTRA11

CELLULE()+0<=(1.2*(CEL
LULE(-5,0)+CELLULE(-
6,0)+0))+1

Le nombre d'ETP doit étre
généralement inférieur ou
égal aux effectifs (sauf en
cas de départ dans
l'année)

DOULEUR_G18, DOULEUR_G17,
DOULEUR_G12, DOULEUR_G11,
DOULEUR_G10, DOULEUR_G9

DOULEUR_CTRA12 |(si Veuillez renseigner le DOULEUR_A9
CAMELEON_INITIALISE( |personnel concourant au
DOULEUR_A7)=faux traitement de la douleur
alors (si chronique (salariés ou
DOULEUR_A7+0>0 ou non, rémunérés ou pas
(BLOCNA par la structure)
(DOULEUR_A2,DOULEU
R_C6).SOMME()+0>0)
alors
(BLOCNA(DOULEUR_AO9,
DOULEUR_B12).SOMME
()+BLOCNA(DOULEUR _
G9,DOULEUR_G12).SOM
ME()+0>0))
DOULEUR_CTRA5 |CELLULE()<>vide Veuillez renseigner cette DOULEUR_A1

case

DOULEUR_CTRA6

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(-
2,0)+0

Le nombre d'effectifs
salariés a temps tres
partiel (< 0,2 ETP) doit
étre inférieur au nombre
total d'effectifs a temps
partiel

DOULEUR_D9, DOULEUR_D10,
DOULEUR_D11, DOULEUR_D12,
DOULEUR_D17, DOULEUR_D18

DOULEUR_CTRA7

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(-
3,0)+0

Le nombre d'effectifs
salariés a temps partiel
(=0,2 ETP et <0,4 ETP)
doit étre inférieur au
nombre total d'effectifs a
temps partiel

DOULEUR_E9, DOULEUR_E10,
DOULEUR_E11, DOULEUR_E12,
DOULEUR_E17, DOULEUR_E18

DOULEUR_CTRAS8

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(-
4,0)+0

Le nombre d'effectifs
salariés a temps tres
partiel (=0,4 ETP et <1
ETP) doit étre inférieur au
nombre total d'effectifs a
temps partiel

DOULEUR_F9, DOULEUR_F10,
DOULEUR_F11, DOULEUR_F12,
DOULEUR_F17, DOULEUR_F18

DOULEUR_CTRA9

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()=BLOCNR(2,0
,4,0).SOMME()

Le nombre total d'effectifs
a temps partiel doit étre
égal a la somme de la
ventilation des effectifs
par durée de temps partiel

DOULEUR_B9, DOULEUR_B10,
DOULEUR_B11, DOULEUR_B12,
DOULEUR_B17, DOULEUR_B18




Liste des contr6les du bordereau

DIALYSE

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

DIALYSE_CTRE1

si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE())=1 alors
(CV_NUMERIQUE(TELE
MED_A1)=1 ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_A2)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED _B1)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_B2)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED_A3)=1ou
CV_NUMERIQUE(TELEM
ED B3)=1)

Veuillez remplir le
bordereau Télémédecine

DIALYSE_A1

DIALYSE_CTRE2

si ((FILTRE_A11 = vrai) et
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai)) alors
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C4) = faux

Vous ne pouvez pas
valider I'enquéte tant que
I'import des données
PMSI n'a pas eu lieu

bloquant

DIALYSE_C4

DIALYSE_CTRA1

Si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE(0,-1))=1 alors
CELLULE()<>vide

Veuillez indiquer le
nombre d'UDM

DIALYSE_A2

DIALYSE_CTRA11

CELLULE()<>vide

Veuillez cocher la case
correspondante (oui/non)

DIALYSE_A1

DIALYSE_CTRA14

DIALYSE_B31+DIALYSE
_B32=DIALYSE_B29

Le nombre de patients
pris en charge en dialyse
péritonéale & domicile doit
étre égal au nombre de
patients pris en charge en
dialyse péritonéale
automatisée et en
continue ambulatoire

DIALYSE_B29

DIALYSE_CTRA15

DIALYSE_C31+DIALYSE
_C32=DIALYSE_C29

Le nombre de séances en
dialyse péritonéale a
domicile doit étre égal au
nombre de séances en
dialyse péritonéale
automatisée et en
continue ambulatoire

DIALYSE_C29

DIALYSE_CTRA16

si
(CAMELEON_INITIALISE
(DIALYSE_C4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C5)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C7)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C14)=faux)
alors (si
BLOCNA(DIALYSE_C4,DI
ALYSE_C10).SOMME()+0
>0 ou
BLOCNA(DIALYSE_C30,
DIALYSE_C32).SOMME()
+0>0 ou
DIALYSE_C20+0>0 alors
BLOCNA(DIALYSE_F23,
DIALYSE_G27).SOMME()
+0>0)

Veuillez renseigner le
personnel concourant a
I'activité (salariés ou non,
rémunérés ou pas par la
structure)

DIALYSE_F23




DIALYSE_CTRA17

si
(CAMELEON_INITIALISE
(DIALYSE_C4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C5)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C7)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C14)=faux)
alors (si
BLOCNA(DIALYSE_C4,DI
ALYSE_C10).SOMME()+0
=0 et
BLOCNA(DIALYSE_C30,
DIALYSE_C32).SOMME()
+0=0 et
DIALYSE_C20+0=0 alors
BLOCNA(DIALYSE_F23,
DIALYSE_G27).SOMME()
+0=0)

Puisque vous avez du
personnel, veuillez remplir
votre activité (nombre de
séances, de postes
utilisés)

DIALYSE_F23

DIALYSE_CTRA2

si
(CAMELEON_INITIALISE
(DIALYSE_C4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C5)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C7)=faux) alors
(si CELLULE(2,0)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de postes utilisés
correspondant aux
séances

DIALYSE_A4, DIALYSE_AS5,
DIALYSE_A®6, DIALYSE_A7

DIALYSE_CTRA3

si
(CAMELEON_INITIALISE
(DIALYSE_C4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C5)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C7)=faux) alors
(si CELLULE(-2,0)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séances
correspondant aux postes
utilisés

DIALYSE_C4, DIALYSE_CS5,
DIALYSE_C6, DIALYSE_C7

DIALYSE_CTRA4

si
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C14)=faux
alors (si
CELLULE(+2,0)>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de places ou
d'appareils correspondant
aux séances

DIALYSE_A31, DIALYSE_A14,

DIALYSE_A30

DIALYSE_CTRA5

si
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C14) = faux
alors (si CELLULE(-2,0)>0
alors CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séances
correspondant aux places
ou appareils

DIALYSE_C30, DIALYSE_C14,

DIALYSE_C31

DIALYSE_CTRAG

si
(CAMELEON_INITIALISE
(DIALYSE_C4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C5)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C7)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C14)=faux) et
(CELLULE(1,0)+0>0)
alors CELLULE()+0>=0

Veuillez indiquer le
nombre de patients pris
en charge la semaine
incluant le 1er décembre

DIALYSE_B4, DIALYSE_BS,
DIALYSE_B6, DIALYSE_B7,

DIALYSE_B14, DIALYSE_B30,

DIALYSE_B31




DIALYSE_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) et
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C4)=faux alors
(si (ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 10) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

DIALYSE_C4, DIALYSE_C31,
DIALYSE_C14, DIALYSE_C32,
DIALYSE_C30, DIALYSE_C9,
DIALYSE_C10, DIALYSE_C7,
DIALYSE_C8, DIALYSE_CS,
DIALYSE_C5

DIALYSE_CTRH2

si
CAMELEON_INITIALISE(
DIALYSE_C4)=faux et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=10 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

DIALYSE_CS5, DIALYSE_C6,
DIALYSE_CS8, DIALYSE_C7,
DIALYSE_C10, DIALYSE_CS9,
DIALYSE_C30, DIALYSE_C32,
DIALYSE_C14, DIALYSE_C31,
DIALYSE_C4

DIALYSE_CTRH3

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniere est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

DIALYSE_A31, DIALYSE_A30,
DIALYSE_A14, DIALYSE_A7,
DIALYSE_AS, DIALYSE_A9,
DIALYSE_A10, DIALYSE_AG,
DIALYSE_AS, DIALYSE_A4

DIALYSE_CTRH4

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

DIALYSE_A4, DIALYSE_AS5,
DIALYSE_AG, DIALYSE_A10,
DIALYSE_A9, DIALYSE_AS,
DIALYSE_A7, DIALYSE_A14,
DIALYSE_AS30, DIALYSE_A31




Liste des contrdles du bordereau CANCERO
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
CANCERO_CTREL1 |si Veuillez remplir le CANCERO_B4
CAMELEON_INITIALISE( |bordereau HAD
CANCERO_B4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
HAD_A11)=faux alors (si
(CELLULE()+0)>0 alors
HAD A11+0>0)
CANCERO_CTRE2 |[si ((FILTRE_A9 = vrai) ou [Vous ne pouvez pas bloquant CANCERO_A4
(FILTRE_A10 = vrai) ou |valider I'enquéte tant que
(FILTRE_A32 =vrai)) et |l'import des données
(PROPRIETE_UNITE("Im |PMSI n'a pas eu lieu
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A4) = faux
CANCERO_CTRE3 |[si ((FILTRE_A9 = vrai) ou [Vous ne pouvez pas bloquant CANCERO_B4
(FILTRE_A10 = vrai) ou |valider I'enquéte tant que
(FILTRE_A32 = vrai)) et |l'import des données
(PROPRIETE_UNITE("Im |PMSI n'a pas eu lieu
port PMSI") = vrai) alors
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B4) = faux
CANCERO_CTRA1 |CELLULE()<>vide Veuillez indiquer si vous CANCERO_A3

avez des unités
d'hospitalisation
spécifiguement
consacrées au cancer

CANCERO_CTRA10

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A15) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B15) = faux
alors (si
(CANCERO_A12+0)>0
alors
BLOCNA(CANCERO_A15

CANCERO_B15).SOMME
(0+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séances
correspondant aux
nombre d'accélérateurs

CANCERO_A15, CANCERO_B15

CANCERO_CTRA11

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A15) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B15) = faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_A15

CANCERO_B15).SOMME
()+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de d'accélérateurs
correspondant aux
séances

CANCERO_A12

CANCERO_CTRA12

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A16) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B16) = faux
alors (si
(CANCERO_A13)+0>0
alors
BLOCNA(CANCERO_A16

CANCERO_B16).SOMME
(+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séances
correspondant aux
nombre de lits protégés
pour curiethérapie

CANCERO_B16, CANCERO_A16




CANCERO_CTRA13

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A16) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B16) = faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_A16

CANCERO_B16).SOMME
()>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits
correspondant aux
séances

CANCERO_A13

CANCERO_CTRA18

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24)=faux
alors (si
CELLULE(1,0)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lits/places
correspondant aux séjours

CANCERO_A24, CANCERO_A25,
CANCERO_A26, CANCERO_A27

CANCERO_CTRA19

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24)=faux
alors (si CELLULE(-
1,0)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séjours
correspondant aux
nombre de lits/places

CANCERO_B24, CANCERO_B25,
CANCERO_B26, CANCERO_B27

CANCERO_CTRA2

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B4)=faux
alors (si
CV_NUMERIQUE(CANC
ERO_A1)=1ou
CV_NUMERIQUE(CANC
ERO_A3)=1 alors
CELLULE()+0>0 ou
CELLULE(1,0)+0>0)

Puisque vous avez traitez
les affections
cancéreuses, veuillez
renseigner votre activité
(en nombre de séjours et
de journées)

CANCERO_AG6

CANCERO_CTRA20

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24)=faux
alors (si
CELLULE(2,0)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

S'ily a des journées, il
doit y avoir des séjours.
Veuillez renseigner vos
séjours

CANCERO_B26, CANCERO_B24

CANCERO_CTRA21

Si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_C24)=faux
alors
(CELLULE()+0<=CELLUL
E(-1,0)+0)

Le nombre de
séjours/journées d'enfant
de moins de 18 ans doit
étre inférieur au nombre
total de séjours/journées.

CANCERO_E24, CANCERO_E26,
CANCERO_C24, CANCERO_C25,
CANCERO_C26, CANCERO_C27

CANCERO_CTRA26

si CELLULE() <> vide
alors
FINESS(CELLULE())

Numéro de finess invalide

CANCERO_C8, CANCERO_BS,
CANCERO_A8

CANCERO_CTRA27

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A4)=faux et
(CANCERO_Al=vrai ou
CANCERO_A3=vrai)alors
(si CELLULE(0,-2)+0>0
alors CELLULE()+0>0)

S'ily a des séjours, il doit
y avoir des journées.
Veuillez renseigner vos
journées

CANCERO_A6

CANCERO_CTRA28

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24)=faux
alors (si CELLULE(-
2,0)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

S'ily a des séjours, il doit
y avoir des journées.
Veuillez renseigner vos
journées.

CANCERO_D24, CANCERO_D26




CANCERO_CTRA29 |si Pour les cabinets privés CANCERO_A4
CAMELEON_INITIALISE( |de radiothérapie, mettre
CANCERO_A4)=faux en case A4, le nombre de
alors séances de radiothérapie
(si(CANCERO_Al=faux et|réalisées + le nombre de
CANCERO_A3=faux et résumés standardisés de
CANCERO_A2=vrai et préparation (RSP) a un
CV_NUMERIQUE(PROP |traitement par
RIETE_UNITE("018 - radiothérapie externe
Statut juridique"))>40) (A4=A14+A15+A16)
alors
CELLULE()+0=CANCERO
_Al14+CANCERO_A15+C
ANCERO_A16)
CANCERO_CTRA3 |si S'ily a des journées, il CANCERO_A4
CAMELEON_INITIALISE( |doit y avoir des séjours.
CANCERO_A4)=faux et |Veuillez renseigner vos
(CANCERO_Al=vrai ou [séjours.
CANCERO_A3=vrai) alors
(si CELLULE(0,2)+0>0
alors CELLULE()+0>0)
CANCERO_CTRAZ3O0 (si Pour les cabinets privés CANCERO_A5
CAMELEON_INITIALISE( |de radiothérapie, mettre
CANCERO_A4)=faux en case A5, le nombre de
alors séances de radiothérapie
(si(CANCERO_Al=faux et|réalisées A5=A15+A16
CANCERO_A3=faux et
CANCERO_A2=vrai et
CV_NUMERIQUE(PROP
RIETE_UNITE("018 -
Statut juridique"))>40)
alors
CELLULE()+0=CANCERO
_A15+CANCERO_A16)
CANCERO_CTRA3L1 |si Pour les cabinets privés d CANCERO_A6
CAMELEON_INITIALISE( |e radiothérapie, la case A
CANCERO_A4)=faux 6 doit étre égal a 0
alors
(si(CANCERO_Al=faux et
CANCERO_A3=faux et
CANCERO_A2=vrai et
CV_NUMERIQUE(PROP
RIETE_UNITE("018 -
Statut juridique"))>40)
alors CELLULE()+0=0)
CANCERO_CTRA32 [CANCERO_C9<=CANCE |Le nombre total de CANCERO_C9
RO_A9 séjours pour
chimiothérapie (C9) doit
étre inférieur ou égal au
nombre total de séjours
avec traitement de
chimiothérapie (A9)
CANCERO_CTRAZ33 [si Attention, le nombre de CANCERO_B4
CAMELEON_INITIALISE( |séjours avec traitement de
CANCERO_B4)=faux et |chimiothérapie en HAD
CAMELEON_INITIALISE( [est supérieur au nombre
CANCERO_B9)=faux total de séjours de
alors CELLULE()+0 >= traitement du cancer en
CANCERO B9+0 HAD
CANCERO_CTRA34 |si S'ily a des journées, il CANCERO_B4

CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B4)=faux et
(CANCERO_A1=vrai ou
CANCERO_A3=vrai) alors
(si CELLULE(0,2)+0>0
alors CELLULE()+0>0)

doit y avoir des séjours.
Veuillez renseigner vos
séjours.




CANCERO_CTRA35

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B4)=faux et
(CANCERO_Al=vrai ou
CANCERO_A3=vrai)alors
(si CELLULE(0,-2)+0>0
alors CELLULE()+0>0)

S'il y a des séjours, il doit
y avoir des journées.
Veuillez renseigner vos
journées

CANCERO_B6

CANCERO_CTRA36

Si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A4)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B4)=faux
alors (si
CV_NUMERIQUE(CANC
ERO_Al1)=1ou
CV_NUMERIQUE(CANC
ERO_A3)=1 alors
CELLULE()+0>0 ou
CELLULE(1,0)+0>0)

Puisque vous avez traitez
les affections
cancéreuses, veluillez
renseigner votre activité
(en nombre de séjours et
de journées/séquences)

CANCERO_A4

CANCERO_CTRA37

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A15)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A1l6)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B15)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B16)=faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_A15

CANCERO_B16).SOMME
()>0 alors
BLOCNA(CANCERO_D19

CANCERO_E23).SOMME
(+0>0)

Veuillez renseigner le
personnel concourant &
I'activité de radiothérapie
(salariés ou non,
rémunérés ou pas par la
structure)

CANCERO_D19

CANCERO_CTRA38

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A15)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A16)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B15)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B16)=faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_A15

CANCERO_B16).SOMME
()+0=0 alors
BLOCNA(CANCERO_D19

CANCERO_E23).SOMME
(0+0=0)

Personnel sans séances !
Veuillez remplir vos
séances (cases Al5 a
B16)

CANCERO_D19




CANCERO_CTRA39

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B25) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B27) = faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_B24

CANCERO_B27).SOMME
()>0 alors
BLOCNA(CANCERO_D28

CANCERO_E34).SOMME
()+0>0)

Veuillez renseigner le
personnel concourant a
I'activité des unités
d'hospitalisation
individualisées de
cancérologie (salariés ou
non, rémunérés ou pas
par la structure)

CANCERO_D28

CANCERO_CTRA4

si CANCERO_A1l=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez cocher la case
correspondante (oui/non)

CANCERO_A7

CANCERO_CTRA40

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B24) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B25) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B26) = faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B27) = faux
alors (si
BLOCNA(CANCERO_B24

CANCERO_B27).SOMME
()+0=0 alors
BLOCNA(CANCERO_D28

CANCERO_E34).SOMME
(0+0=0)

Personnel sans
séjours/journées ! Veuillez
renseigner vos séjours et
journées

CANCERO_D28

CANCERO_CTRA5

si CANCERO_A7=faux et
CANCERO_A1=vrai alors
CELLULE()<>vide

Veuillez renseigner le
numéro FINESS de
I'établissement avec qui
vous avez signé une
convention

CANCERO_A8

CANCERO_CTRAG

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A9)=faux et
CAMELEON_INITIALISE
(CANCERO_B9)=faux
alors (si
CANCERO_A1=vrai alors
(CANCERO_A9+CANCE
RO_B9)+0>0)

Veuillez renseigner le
nombre total de séjours
avec traitement de
chimiothérapie

CANCERO_A9, CANCERO_B9

CANCERO_CTRA7

si
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A9)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_B9)=faux
alors (si CELLULE(O,-
1)+0>0 alors
CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de séances (ou
séquences en HAD) de
chimiothérapie

CANCERO_A10




CANCERO_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A10)=faux
alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 10) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

CANCERO_A10, CANCERO_A15

CANCERO_CTRH2

si
PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
CAMELEON_INITIALISE(
CANCERO_A10)=faux et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=10 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

CANCERO_A15, CANCERO_A10




Liste des contr6les du bordereau

URGENCES

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du

Noms des cellules portant le

contréle contréle
URGENCES_CTRE1|si (FILTRE_A16 = vrai) et [Vous ne pouvez pas bloquant URGENCES_C21
(PROPRIETE_UNITE("Im |valider I'enquéte tant que
port PMSI") = vrai) alors |I'import des données
CAMELEON_INITIALISE( |PMSI n'a pas eu lieu
URGENCES_C21) = faux
URGENCES_CTRA1|CELLULE()<>vide Veuillez préciser la forme |[bloquant URGENCES_A4,

d'autorisation détenue

URGENCES_A2, URGENCES_A3

URGENCES_CTRA1

0

si
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C21) = faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C29)=faux
alors (si CELLULE(2,0)>0
alors CELLULE()+0>0)

Veuillez indiquer le
nombre de lit en UHCD
correspondant aux séjours
(sauf en cas de fermeture
dans I'année)

URGENCES_AZ?21,
URGENCES_A29

URGENCES_CTRA1

1

si
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C21) = faux
et
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C29)=faux
alors (si CELLULE()>0
alors CELLULE(2,0)+0>0)

lits sans séjours ! Veuillez
corriger vos lits, sinon
contacter la hotline pour
probléme de données
PMSI.

URGENCES_A29,
URGENCES_A?21

URGENCES_CTRA1

2

Si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE(0,-1))=1 alors
CELLULE()<>vide

Veuillez remplir quel
personnel effectue
I'accueil et I'orientation
(médecin ou infirmiére)

URGENCES_A27,
URGENCES_A17

URGENCES_CTRA1

6

CELLULE()+0<=CELLULE
(-4,0)+0

Le nombre de passages
ayant donné lieu a
hospitalisation doit étre
inférieur au nombre total
de passage

URGENCES_E18,
URGENCES_E19,
URGENCES_E20

URGENCES_CTRA1

7

si URGENCES_Al=vrai
alors CELLULE()+0>0

Veuillez remplir les heures
postées

URGENCES_A15,
URGENCES_A14,
URGENCES_A24,
URGENCES A25

URGENCES_CTRAL

8

CELLULE()+0+CELLULE(
0,1)+0<=CELLULE(0,-
1)+0

La somme des effectifs et
des ETP des pédiatres et
psychiatres doivent étre
inférieurs ou égaux aux
effectifs et ETP des
médecins (hors internes)

URGENCES_F31,
URGENCES_G31

URGENCES_CTRAL

9

CELLULE()+0+CELLULE(
0,1)+0+CELLULE(0,2)+0+
CELLULE(0,3)+0+CELLU
LE(0,4)+0+CELLULE(0,5)
+0<=CELLULE(0,-1)+0

La somme des effectifs et
des ETP des "dont" (ligne
34 a 39) doivent étre
inférieurs ou égaux aux
effectifs et ETP du
personnel non médical

URGENCES_F34,
URGENCES_G34

URGENCES_CTRA2

si
CV_NUMERIQUE(URGE
NCES_A3)=1 alors
CV_NUMERIQUE(URGE
NCES A2)=1

Si vous avez une structure
des urgences générales
saisonniere, veuillez
indiquer oui a la case A2

URGENCES_A3

URGENCES_CTRA2

0

si CELLULE(-1,0)>0 alors
CELLULE()<=366*CELLU
LE(-1,0)

Le nombre de journées
exploitables est au
maximum égal a 366*nb
lits

URGENCES_B21,
URGENCES_B29

URGENCES_CTRA2

1

CELLULE()+0>=URGENC
ES_C21

Le nombre de passages
doit étre supérieur ou égal
au nombre de séjours
d'UHCD

URGENCES_A18




URGENCES_CTRA2
2

CELLULE()+0>=URGENC
ES_C29

Le nombre de passages
doit étre supérieur ou égal
au nombre de séjours
d'UHCD

URGENCES_A28

URGENCES_CTRA2
3

si
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C29)=faux
ou
CAMELEON_INITIALISE(
URGENCES_C21)=faux
alors (si
(URGENCES_A28+URGE
NCES_A18+URGENCES
_C21+URGENCES_C29+
0)>0 alors
BLOCNA(URGENCES_F3
0,
URGENCES_G39).SOMM
E()+0>0)

Veuillez renseigner le
personnel affecté a la
structure d'urgence
(salariés ou non,
rémunérés par la structure
ou pas)

URGENCES_F30

URGENCES_CTRA2
4

si CELLULE(O,-1)= faux
alors CELLULE() = vide

Vous avez indiqué ne pas
avoir de soignant d'accueil
et d'orientation

URGENCES_A17,
URGENCES_A27

URGENCES_CTRA4

si
(CV_NUMERIQUE(URGE
NCES_A1)=1 et
CV_NUMERIQUE(URGE
NCES_A2)=1) alors
CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer le
nombre total de passage
aux urgences générales
dans l'année

URGENCES_A18

URGENCES_CTRA5

si
(CV_NUMERIQUE(URGE
NCES_A1)=1 et
CV_NUMERIQUE(URGE
NCES_A4)=1) alors
CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer le
nombre total de passage
aux urgences pédiatriques
dans l'année

URGENCES_A28

URGENCES_CTRAG6

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=URGENCE
S_A18+0

Ce nombre de passage
doit étre inférieur au
nombre de passage total

URGENCES_A109,
URGENCES_A20

URGENCES_CTRA7

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(-
1,0)+0

Le nombre de passages
ayant donné lieu a
hospitalisation doit étre
inférieur au nombre total
de passage

URGENCES_B28,
URGENCES_B18,
URGENCES_B19,
URGENCES_B20

URGENCES_CTRAS

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(-
2,0)+0

Le nombre de passages
ayant donné lieu a
hospitalisation doit étre
inférieur au nombre total
de passage

URGENCES_C18,
URGENCES_C19,
URGENCES_C20

URGENCES_CTRA9

CELLULE()+0<=CELLULE
(-3,0)+0

Le nombre de passages
ayant donné lieu a
hospitalisation doit étre
inférieur au nombre total
de passage

URGENCES_D18,
URGENCES_D19,
URGENCES_D20

URGENCES_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport &
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

URGENCES_A25,
URGENCES_A28,
URGENCES_A24,
URGENCES_A20,
URGENCES_A19,
URGENCES_A18,
URGENCES_A15,
URGENCES_A14

URGENCES_CTRH2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

URGENCES_A14,
URGENCES_A15,
URGENCES_A18,
URGENCES_A19,
URGENCES_A20,
URGENCES_A24,
URGENCES_AZ28,
URGENCES A25




Liste des contrdles du bordereau SMURSAMU
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
SMURSAMU_CTRA [CELLULE()<>vide Veuillez indiquer vos SMURSAMU_A1,

1

autorisations

SMURSAMU_A7

SMURSAMU_CTRA
10

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(0
-1)+0

Le nombre de dossier de
régulation médicale est
inférieur au nombre de
dossiers de régulation
(A31)

SMURSAMU_A32

SMURSAMU_CTRA
16

si CELLULE() <> vide
alors
FINESS(CELLULE())

Numeéro de finess invalide

SMURSAMU_B5

SMURSAMU_CTRA
17

si SMURSAMU_A5=vrai
alors CELLULE()<>vide

Puisque vous étes une
antenne (A5=oui), veuillez
indiquer le numéro finess
de I'entité juridique
détentrice de l'autorisation
de SMUR

SMURSAMU_B5

SMURSAMU_CTRA
18

si SMURSAMU_A7=vrai
alors CELLULE()+0>0

Veuillez renseigner les
heures postées

SMURSAMU_A37,
SMURSAMU_A34

SMURSAMU_CTRA
19

CELLULE()+0+CELLULE(
0,1)<=CELLULE(0,-1)+0

La somme des effectifs et
des ETP des "dont"
(lignes 44 et 45) doivent
étre inférieurs ou égaux
aux effectifs et ETP du
personnel médical (ligne
43)

SMURSAMU_H44,
SMURSAMU_I44,

SMURSAMU_J44,
SMURSAMU_K44

SMURSAMU_CTRA
2

si SMURSAMU_A1l=vrai
alors CELLULE()<>vide

Veuillez préciser la forme
d'autorisation détenue
(générale ou pédiatrique)
et si vous étes une
antenne

SMURSAMU_AZ2,
SMURSAMU_A4,
SMURSAMU_A5

SMURSAMU_CTRA
21

si
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A2)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A3)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A4)=1) alors
(CV_NUMERIQUE(SMUR

En principe, vous ne
pouvez pas étre autorisé
en SMUR (général ou
pédiatrique) et en antenne
SMUR a la fois.

SMURSAMU_A5

SAMU_A5)=0)
SMURSAMU_CTRA |[si CELLULE(0,-1)>0 alors [Si vous avez renseigné un SMURSAMU_A29
22 CELLULE()+0>0 nombre d'appels

présentés, vous devez
aussi renseigner cette
case.

SMURSAMU_CTRA

si CELLULE(0,1)>0 alors

Si vous avez renseigné un

SMURSAMU_A28

23 CELLULE()+0>0 nombre d'appels
décrochés, vous devez
aussi renseigner cette
case.
SMURSAMU_CTRA [si Si vous avez un SMUR SMURSAMU_A3

25

CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_AR3)=1 alors
CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU A2)=1

général saisonnier,
veuillez indiquer oui a la
case A2

SMURSAMU_CTRA
26

si
CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A6)=1 alors
CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A5)=1

Si vous avez une antenne
SMUR saisonniére,
veuillez indiquer oui a la
case A5

SMURSAMU_AG6

SMURSAMU_CTRA
27

si SMURSAMU_A55+0>0
et SMURSAMU_A28+0>0
alors
SMURSAMU_A55+0<SM
URSAMU_A28+0

Attention le nombre
d'appels non décrochés,
mais raccrochés par
I'appelant en moins de 15
secondes (case A55) doit
étre inférieur au nombre
d'appels présentés (case
A28)

SMURSAMU_AS5




SMURSAMU_CTRA
28

SMURSAMU_A55+SMUR
SAMU_A29+0<=SMURSA
MU_A28+0

Attention la somme du
nombre d'appels
décrochés (case A29) et
du nombre d'appels non
décrochés, mais
raccrochés par I'appelant
en moins de 15 secondes
(case A55) doit étre
inférieure ou égale au
nombre d'appels
présentés (case A28)

SMURSAMU_A55

SMURSAMU_CTRA
29

CELLULE()+CELLULE(Q,
1)+CELLULE(0,2)+CELLU
LE(0,6)+CELLULE(0,9)+C
ELLULE(0,10)+0<=CELLU
LE(0,-1)+0

La somme des effectifs et
des ETP des "dont" (ligne
47 & 49, 53, 56 et 57)
doivent étre inférieurs ou
égaux aux effectifs et ETP
du personnel non médical
(ligne 46)

SMURSAMU_I47,
SMURSAMU_HA47,
SMURSAMU_K47,
SMURSAMU_J47

SMURSAMU_CTRA
3

si
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A2)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A3)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A4)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_A5)=1) ou
(CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU_AG6)=1) alors
CV_NUMERIQUE(SMUR
SAMU A1)=1

Si vous avez une
autorisation de SMUR
général ou pédiatrique ou
si vous étes une antenne
alors veuillez indiquer oui
alacase Al

SMURSAMU_A6,
SMURSAMU_A3,
SMURSAMU_A2,
SMURSAMU_AS5,
SMURSAMU_A4

SMURSAMU_CTRA
30

si SMURSAMU_Al=vrai
et SMURSAMU_A23>0
alors
BLOCNA(SMURSAMU_H
43,
SMURSAMU_149).SOMM
EQ
+BLOCNA(SMURSAMU_
H53,SMURSAMU_I53).S
OMME()+BLOCNA(SMUR
SAMU_H56,
SMURSAMU_157).SOMM
E()+0>0

Veuillez renseigner le
personnel affectés au
SMUR (salariés ou non,
rémunérés par la structure
ou pas)

SMURSAMU_H43

SMURSAMU_CTRA
31

si SMURSAMU_A7=vrai
et SMURSAMU_A31>0
alors
BLOCNA(SMURSAMU_J
43,
SMURSAMU_K49).SOM
ME()
+BLOCNA(SMURSAMU_
J53,SMURSAMU_K53).S
OMME()+BLOCNA(SMUR
SAMU_J56,
SMURSAMU_K57).SOM
ME()+0>0

Veuillez renseigner le
personnel affectés au
SAMU (salariés ou non,
rémunérés par la structure
ou pas)

SMURSAMU_J43

SMURSAMU_CTRA
4

si
CV_NUMERIQUE(CELLU
LE(O,-1))=1 alors
CELLULE()<>vide

Veuillez préciser si la
structure est saisonniére

SMURSAMU_A3,
SMURSAMU_A6

SMURSAMU_CTRA
5

si SMURSAMU_Al=vrai
alors
CELLULE()+0=CELLULE(
0,3)+ CELLULE(0,4)+0

Le total des patients
transportés par le SMUR
est égal a la somme des
patients transportés vers
I'établissement siege du
SMUR et de ceux
transportés vers un autre
établissement (A26+A27)

SMURSAMU_A23




SMURSAMU_CTRA
6

si SMURSAMU_A1l=vrai
alors
CELLULE()+0<=SMURSA
MU_A23+0

Le nombre de patients de
moins de 18 ans ou de
plus de 80 ans doit étre
inférieur au total des
patients transportés par le
SMUR vers un
établissement de soins

SMURSAMU_A24,
SMURSAMU_A25

SMURSAMU_CTRA
7

si SMURSAMU_Al=vrai
alors CELLULE()+0>0

Veuillez indiquer les
informations demandées
(heures postées,
sorties...)

SMURSAMU_AO9,
SMURSAMU_AS,
SMURSAMU_AI10,
SMURSAMU A1l

SMURSAMU_CTRA
8

si SMURSAMU_AT7=vrai
alors CELLULE()<>vide

Puisque vous avez une
autorisation de SAMU,
veuillez renseigner la
donnée

SMURSAMU_AZ28,
SMURSAMU_A3L1,
SMURSAMU_AZ29,
SMURSAMU_A32,
SMURSAMU_AS5S,
SMURSAMU_A39,
SMURSAMU_AA40,
SMURSAMU_AA41,
SMURSAMU A33

SMURSAMU_CTRA
9

si CELLULE()>0 alors
CELLULE()<=CELLULE(0
,-1)+0

Le nombre d'appels
décrochés doit étre
inférieur au nombre
d'appels présentés

SMURSAMU_A29

SMURSAMU_CTRH
1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>5 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>5 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport &
I'année derniere est
supérieure a 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

SMURSAMU_A29,
SMURSAMU_A31,
SMURSAMU_A32,
SMURSAMU_A35,
SMURSAMU_A36,
SMURSAMU_A41,
SMURSAMU_A55,
SMURSAMU_A37,
SMURSAMU_A28,
SMURSAMU_A15,
SMURSAMU_A16,
SMURSAMU_A11,
SMURSAMU_A10,
SMURSAMU_A12,
SMURSAMU_A14,
SMURSAMU_AS,

SMURSAMU A9

SMURSAMU_CTRH
2

si
VALEUR_HISTORIQUE()
<>vide et
VALEUR_HISTORIQUE()
<>0 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniere, pouvez-
Vous apporter un
commentaire ?

SMURSAMU_AG9,

SMURSAMU_AS,

SMURSAMU_A14,
SMURSAMU_A12,
SMURSAMU_A10,
SMURSAMU_A11,
SMURSAMU_A16,
SMURSAMU_A15,
SMURSAMU_A28,
SMURSAMU_A37,
SMURSAMU_A55,
SMURSAMU_A41,
SMURSAMU_A36,
SMURSAMU_A35,
SMURSAMU_A32,
SMURSAMU_A31,
SMURSAMU_A29




Liste des contr6les du bordereau

REA

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
REA CTRE1 si CELLULE()+0<>0 alors |Le nombre de lits de REA_Al, REA Al4, REA B1,
CELLULE()<=MCO_A1+0 |réanimation, de soins REA _B14, REA D10
intensifs, de surveillance
continue (adultes et
enfant) doit étre inférieur
ou égal au nombre de lits
de médecine dans le
bordereau MCO (case Al)
REA_CTRE2 si FILTRE_A1=vrai ou Vous ne pouvez pas bloquant REA_A3
FILTRE_A2=vrai ou valider I'enquéte tant que
FILTRE_A3=vrai alors (si |l'import des données
((FILTRE_A31 = vrai) et |PMSI n'a pas eu lieu
(PROPRIETE_UNITE("Im
port PMSI") = vrai)) alors
CAMELEON_INITIALISE(
REA_A3) = faux)
REA_CTR28 si personnel sans séjours et REA_B38
CAMELEON_INITIALISE( [journées! Veuillez corriger
REA_B3)=faux alors (si  |vos données sur le
REA_B3+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_B38,
REA_B49).SOMME()+0=0
)
REA_CTRAl si Veuillez indiquer le REA_B14, REA_C10, REA_A10,
CAMELEON_INITIALISE( |nombre de lits installés REA_Al, REA Al4, REA B10,
REA_A3) = faux et correspondant aux séjours REA_B1
CAMELEON_INITIALISE( |(sauf en cas de fermeture
REA_B3) = faux et dans l'année)
CAMELEON_INITIALISE(
REA_A12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_B12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_C12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_A16)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_B16)=faux alors (si
CELLULE(0,+2)>0 alors
CELLULE()+0>0)
REA_CTRA2 si lits sans séjours et REA_B1, REA_B10, REA_Al4,
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger REA_A1, REA_A10, REA_C10,
REA_AS3) = faux et vos lits, sinon contacter la REA_B14
CAMELEON_INITIALISE( [hotline pour probléme de
REA_B3) = faux et données PMSI
CAMELEON_INITIALISE(
REA_Al12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_B12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_C12)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_A16)=faux et
CAMELEON_INITIALISE(
REA_B16)=faux alors (si
CELLULE()>0 alors
CELLULE(0.+2)+0>0)
REA_CTRA21 si CELLULE(0,-1)>0 alors |Le nombre de journées- REA_B15, REA_C11, REA_A2,

(CELLULE()+0 >=
(365*CELLULE(0,-1))*0.8)
et (CELLULE()+0 <=

(365*CELLULE(0,-1))*1.2)

lits exploitables est
incohérent avec le nombre
de lits

REA_Al1l, REA_B11, REA B2,
REA A15




REA _CTRA22 si CELLULE ()+0>0 alors |Vous avez renseigné des REA_A36, REA_C36, REA_B36
CELLULE(0,-26)+0>0 lits de proximité, veuillez
renseigner le nombre de
lits installés au 31/12
REA_CTRA23 CELLULE()+0<=CELLULE|Le nombre de lits de REA_B36, REA_C36, REA_A36
(0,-26)+0 proximité doit étre
inférieur ou égal au
nombre de lits installés au
31/12
REA CTRA24 si CELLULE ()+0>0 alors |Vous avez renseigné des REA_A37, REA B37
CELLULE(0,-23)+0>0 lits de proximité, veuillez
renseigner le nombre de
lits installés au 31/12
REA_CTRA25 CELLULE()+0<=CELLULE|Le nombre de lits de REA_B37, REA_A37
(0,-23)+0 proximité doit étre
inférieur ou égal au
nombre de lits installés au
31/12
REA CTRA26 si personnel sans séjours et REA_A38
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
REA_A3)=faux alors (si  |vos données sur le
REA_A3+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_A38,
REA_A49).SOMME()+0=0
)
REA_CTRA27 si Veuillez renseigner le REA_A38
CAMELEON_INITIALISE( |personnel intervenant
REA_A3)=faux alors (si  |dans l'unité de
REA_A3>0 alors réanimation adulte (case
BLOCNA(REA_A38, A38 a A49)
REA_A49).SOMME()+0>0
)
REA_CTRA29 si Veuillez renseigner le REA_B38
CAMELEON_INITIALISE( [personnel intervenant
REA_B3)=faux alors (si  |dans l'unité de
REA_B3>0 alors réanimation enfant (case
BLOCNA(REA B38, B38 a B49)
REA_B49).SOMME()+0>0
)
REA_CTRA3 si CELLULE(0,-1)>0 alors |Veuillez indiquer le REA_C11, REA_B15, REA_AI1S5,
CELLULE()+0>0 nombre de journées-lits REA_B2, REA_Bl11, REA_All,
exploitables REA_A2
REA_CTRA30 si personnel sans séjours et REA_C38
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
REA_A12)=faux alors (si |vos données sur le
REA_A12+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_C38,
REA_C49).SOMME()+0=0
)
REA_CTRA31 si Veuillez renseigner le REA_C38
CAMELEON_INITIALISE( |personnel intervenant
REA_A12)=faux alors (si |dans l'unité de soins
REA_A12>0 alors intensifs USIC (case C38
BLOCNA(REA_C38, & C49)
REA_C49).SOMME()+0>0
)
REA_CTRA32 Si personnel sans séjours et REA_D38
CAMELEON_INITIALISE( [journées! Veuillez corriger
REA_B12)=faux alors (si |vos données sur le
REA_B12+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_D38,
REA_D49).SOMME()+0=0
)
REA_CTRA33 si Veuillez renseigner le REA_D38

CAMELEON_INITIALISE(
REA_B12)=faux alors (si
REA_B12>0 alors
BLOCNA(REA_D38,
REA_D49).SOMME()+0>0
)

personnel intervenant
dans 'unité de soins
intensifs UNV (case D38 a
D49)




REA _CTRA34 Si personnel sans séjours et REA_E38
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
REA_C12)=faux alors (si |vos données sur le
REA_C12+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_E38,
REA_E49).SOMME()+0=0
)
REA CTRA35 si Veuillez renseigner le REA _E38
CAMELEON_INITIALISE( |personnel intervenant
REA _C12)=faux alors (si |dans les autres unités de
REA_C12>0 alors soins intensifs (case E38
BLOCNA(REA_E38, a E49)
REA_E49).SOMME()+0>0
)
REA CTRA36 si personnel sans séjours et REA F38
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
REA_Al6)=faux alors (si |vos données sur le
REA_A16+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_F38,
REA_F49).SOMME()+0=0
)
REA CTRA37 si Veuillez renseigner le REA F38
CAMELEON_INITIALISE( [personnel intervenant
REA_A1l6)=faux alors (si |dans l'unité de
REA_A16>0 alors surveillance continue
BLOCNA(REA_F38, adulte (case F38 a F49)
REA_F49).SOMME()+0>0
)
REA CTRA38 si personnel sans séjours et REA_G38
CAMELEON_INITIALISE( |journées! Veuillez corriger
REA_B16)=faux alors (si |vos données sur le
REA B16+0=0 alors personnel.
BLOCNA(REA_G38,
REA_G49).SOMME()+0=0
)
REA_CTRA39 si Veuillez renseigner le REA_G38
CAMELEON_INITIALISE( |personnel intervenant
REA_B16)=faux alors (si |dans l'unité de
REA B16>0 alors surveillance continue
BLOCNA(REA_G38, enfant (case G38 a G49)
REA_G49).SOMME()+0>0
)
REA_CTRH1 Si L'évolution par rapport & REA_C10, REA B14, REA_Al4,

(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(CELLULE()>3 et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0>0) ou
(VALEUR_HISTORIQUE()
>3 et CELLULE()+0>0)
alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

REA_A10, REA_Al, REA_B10,
REA_B1




Liste des contr6les du bordereau

Q20

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

Q20_CTRAL

si
CV_NUMERIQUE(ID1_A1
2)<40 alors
CELLULE()=CELLULE(-
13,0)+CELLULE(-12,0)

La somme des ETP par
statut doit étre égale a la
somme des ETP par sexe
(I1+J1=V1)

Q20_V1

Q20_CTRA2

si (CELLULE(-1,0))+0>0
alors CELLULE()+0>0

Si l'effectif est supérieur a
0, I'ETP doit étre
supérieur a 0

Q20_T1, Q20_T2, Q20_T3,
Q20_T4, Q20_T5, Q20_T6,
Q20_T7, Q20_T8, Q20_T9,
Q20_T10, Q20_T11, Q20 _T12,
Q20_T13, Q20_T14, Q20_T15,
Q20_T16, Q20_T17, Q20_T18,
Q20_T19, Q20_T20, Q20_T21,
Q20_T22, Q20_T23, Q20_T24,
Q20_T25, Q20_T26, Q20_T27,
Q20_T28, Q20_T29, Q20_T30,
Q20_T31, Q20_T32, Q20_T33,
Q20_T34, Q20_T35, Q20_T37,
Q20_T39, Q20_T40, Q20_T41,
Q20_T42, Q20_T43, Q20_T44,
Q20_T45, Q20_T46, Q20_T49,
020 T50

Q20_CTRA3

CELLULE()+0<=(1.2*(CEL
LULE(-1,0)+0))

L'ETP doit étre
généralement inférieur ou
égal a l'effectif
correspondant (sauf en
cas de partage d'activités)

Q20_T50, Q20_T49, Q20_T46,
Q20_T45, Q20_T44, Q20_T43,
Q20_T42, Q20_T41, Q20_T40,
Q20_T39, Q20_T37, Q20_T35,
Q20_T34, Q20_T33, Q20_T32,
Q20_T31, Q20_T30, Q20_T29,
Q20_T28, Q20_T27, Q20_T26,
Q20_T25, Q20_T24, Q20_T23,
Q20_T22, Q20_T21, Q20_T20,
Q20_T19, Q20_T18, Q20_T17,
Q20_T16, Q20_T15, Q20_T14,
Q20_T13, Q20_T12, Q20_T11,
Q20_T10, Q20_T9, Q20_T8,
Q20_T7, Q20_T6, Q20_T5,
Q20_T4, Q20_T3, Q20_T2,
020 T1

Q20_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

Q20_T1, Q20_S45, Q20_S46,
Q20_S41, Q20_S42, Q20_S43,
Q20_S44, Q20_T2, Q20_T3,
Q20_T4, Q20_T5, Q20_S23,
Q20_S24, Q20_S25, Q20_S26,
Q20_S27, Q20_S28, Q20_S29,
Q20_S30, Q20_S31, Q20_S32,
Q20_S33, Q20_S34, Q20_S35,
Q20_S37, Q20_S39, Q20_S40,
Q20_11, Q20_J1, Q20_S1,
Q20_S2, Q20_S3, Q20_S4,
Q20_S5, Q20_S6, Q20_Al,
Q20_B1, Q20_C1, Q20_E1,
Q20_F1, Q20_G1, Q20_H1,
Q20_S7, Q20_S8, Q20_S9,
Q20_S10, Q20_S11, Q20_S12,
Q20_S13, Q20_S14, Q20_S15,
Q20_S16, Q20_S17, Q20_S18,
Q20_S19, Q20_S20, Q20_S21,
Q20_S22, Q20_T6, Q20_T7,
Q20_T8, Q20_T9, Q20_T10,
Q20_T11, Q20_T12, Q20_T13,
Q20_T14, Q20_T15, Q20_T16,
Q20_T17, Q20_T18, Q20_T19,
Q20_T20, Q20_T21, Q20_T22,
Q20_T23, Q20_T24, Q20_T25,
Q20_T26, Q20_T27, Q20_T28,
Q20_T29, Q20_T30, Q20_T31,
Q20_T32, Q20_T33, Q20_T34,
Q20_T35, Q20_T37, Q20_T39,
Q20_T40, Q20_T41, Q20_T42,
Q20 T43,. Q20 T44, Q20 T45,




Q20_CTRH1 si L'évolution par rapport a Q20 D1
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est
torique") = vrai) alors (si  |supérieure a 20%, pouvez-
(ABS((CELLULE()+0) - vous apporter un
(VALEUR_HISTORIQUE() |[commentaire ?
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <=20)
Q20 _CTRH2 si La valeur était renseignée Q20 D1, Q20_C1, Q20 _B1,

PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=5 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniere, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

Q20_A1, Q20_H1, Q20_G1,
Q20_F1, Q20_E1, Q20_S6,
Q20_S5, Q20_S4, Q20_S3,
Q20_S2, Q20_S1, Q20_J1,
Q20_11, Q20_S22, Q20_S21,
Q20_S20, Q20_S19, Q20_S18,
Q20_S17, Q20_S16, Q20_S15,
Q20_S14, Q20_S13, Q20_S12,
Q20_S11, Q20_S10, Q20_S9,
Q20_S8, Q20_S7, Q20_S40,
Q20_S39, Q20_S37, Q20_S35,
Q20_S34, Q20_S33, Q20_S32,
Q20_S31, Q20_S30, Q20_S29,
Q20_S28, Q20_S27, Q20_S26,
Q20_S25, Q20_S24, Q20_S23,
Q20_T5, Q20_T4, Q20_T3,
Q20_T2, Q20_S44, Q20_S43,
Q20_S42, Q20_S41, Q20_S46,
Q20_S45, Q20_T1, Q20_T39,
Q20_T37, Q20_T35, Q20_T34,
Q20_T33, Q20_T32, Q20_T31,
Q20_T30, Q20_T29, Q20_T28,
Q20_T27, Q20_T26, Q20_T25,
Q20_T24, Q20_T23, Q20_T22,
Q20_T21, Q20_T20, Q20_T19,
Q20_T18, Q20_T17, Q20_T16,
Q20_T15, Q20_T14, Q20_T13,
Q20_T12, Q20_T11, Q20_T10,
Q20_T9, Q20_T8, Q20_T7,
Q20_T6, Q20_U49, Q20_U46,
020 U45, 020 U44, 020 U43,




Liste des contr6les du bordereau

Q21

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle

Q21 _CTRE1 CELLULE()+0=Q20_T1+0 |La somme des ETP Q21_H1

moyen annuel rémunéré
des personnels médicaux
salariés du Q21 doit étre
égale a celle du Q20
(case Q20 _T1)

Q21_CTRE2 si La somme des ETP Q21 _H2
CV_NUMERIQUE(ID1_A1l|moyens annuels rémunéré
2) < 40 alors du personnel médical de
CELLULE()+0=(Q20_V2+ |statut hospitalo-

Q20 _V4)+0 universitaire du Q21 doit
étre égale a celle du Q20
(cases V2 et V4)

Q21_CTRE3 CELLULE()+0=Q20_U1+0 |La somme des effectifs Q21_H6

des praticiens libéraux du
Q21 doit étre égale a celle
du Q20 (case Q20_U1)

Q21_CTRES6 si (Q22_A10+Q22_B10)>0|Veuillez indiquer le Q21_H5
alors CELLULE()+0>0 nombre d’ETP

correspondant aux
effectifs du bordereau
Q22 (case A10, B10)

Q21_CTRES si Q22_A9>0 alors Veuillez indiquer le Q21_H7

CELLULE()+0>0 nombre d’ETP
correspondant aux
effectifs du bordereau
Q22 (case A9)

Q21_CTRH1 si L'évolution par rapport & Q21_H2, Q21_H5, Q21_H1,
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est Q21_F5, Q21_F1, Q21_F2
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez-

(ABS((CELLULE()+0) - Vous apporter un

(VALEUR_HISTORIQUE() |commentaire ?

+0)) > 5) alors

VARIATION_HISTORIQU

E() <= 20)

Q21_CTRH2 si La valeur était renseignée Q21_F2, Q21_F1, Q21_Fb5,

PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=5 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniere, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

Q21 _H1, Q21 _H5, Q21_H2




Liste des contr6les du bordereau

Q22

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle

Q22_CTRH1 si L'évolution par rapport a Q22_A1, Q22_A2, Q22_A3,
(PROPRIETE_UNITE("His|l'année derniére est Q22_A4, Q22_A5, Q22 _A7,
torique") = vrai) alors (si  [supérieure a 20%, pouvez- Q22 _B10
(ABS((CELLULE()+0) - vous apporter un
(VALEUR_HISTORIQUE() |commentaire ?
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

Q22_CTRH2 si La valeur était renseignée Q22_B10, Q22_A7, Q22_A5,

PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=5 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

I'année derniere, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

Q22_A4, Q22_A3, Q22 A2,
Q22 Al




Liste des contr6les du bordereau

Q23

Nom

Formule

Msg Erreur

Expression littérale du
contréle

Noms des cellules portant le
contréle

Q23_CTRAL

si (CELLULE(-1,0)+0>0)
alors CELLULE()+0>0

Si l'effectif est supérieur a
0, I'ETP doit étre
supérieur a 0

Q23_H1, Q23_H4, Q23_H5,
Q23_H6, Q23_H7, Q23_HS8,
Q23_H9, Q23_H10, Q23 H11,
Q23 _H12, Q23_H13, Q23_H14,
Q23_H15, Q23_H16, Q23_H17,
Q23_H18, Q23_H19, Q23_H20,
Q23 _H21, Q23_H22, Q23_H23,
Q23_H24, Q23_H25, Q23_H26,
Q23 _H27, Q23_H28, Q23_H29,
Q23_H30, Q23_H31, Q23_H32,
Q23_H33, Q23_H34, Q23_H35,
Q23_H36, Q23_H37, Q23_H38,
Q23 _H39, Q23_H40, Q23_H41,
Q23 _H42, Q23_H43, Q23_H44,
Q23_H45, Q23_H46, Q23_H47,
Q23_H48, Q23_H49, Q23_H50,
Q23 H51, Q23_H52, Q23_H53,
023 H54

Q23_CTRA2

CELLULE()+0<=(1.2*(CEL
LULE(-1,0)+0))

L'ETP doit étre
généralement inférieur ou
égal a l'effectif
correspondant (sauf en
cas de partage d'activités)

Q23_H54, Q23_H53, Q23_H52,
Q23_H51, Q23_H50, Q23_H49,
Q23_H48, Q23_H47, Q23_H46,
Q23_H45, Q23_H44, Q23_H43,
Q23_H42, Q23_H41, Q23_H40,
Q23_H39, Q23_H38, Q23_H37,
Q23_H36, Q23_H35, Q23_H34,
Q23_H33, Q23_H32, Q23_H31,
Q23_H30, Q23_H29, Q23_H28,
Q23_H27, Q23_H26, Q23_H25,
Q23_H24, Q23_H23, Q23_H22,
Q23_H21, Q23_H20, Q23_H19,
Q23_H18, Q23_H17, Q23_H186,
Q23_H15, Q23_H14, Q23_H13,
Q23_H12, Q23_H11, Q23_H10,
Q23_H9, Q23_H8, Q23_H7,
Q23_H6, Q23_H5, Q23_H4,
023 H1

Q23_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport &
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
Vous apporter un
commentaire ?

Q23 _H1, Q23_G51, Q23 G52,
Q23_G47, Q23_G48, Q23_G49,
Q23_G50, Q23_H4, Q23_H5,
Q23_H6, Q23_H7, Q23_G31,
Q23_G32, Q23_G33, Q23_G34,
Q23_G35, Q23_G36, Q23_G37,
Q23_G38, Q23_G39, Q23_G40,
Q23_G41, Q23_G42, Q23_G43,
Q23_G44, Q23_G45, Q23_G46,
Q23 _H8, Q23_H9, Q23_H10,
Q23 _H11, Q23_H12, Q23 H13,
Q23 _H14, Q23_H15, Q23_H16,
Q23 _H17, Q23_H18, Q23_H19,
Q23_H20, Q23_H21, Q23 H22,
Q23 _H23, Q23_A6, Q23_A30,
Q23_A35, Q23_A45, Q23_A51,
Q23_A52, Q23_B6, Q23_B30,
Q23 B35, Q23_B45, Q23_B51,
Q23 _B52, Q23_C6, Q23_C30,
Q23_C35, Q23_C45, Q23_C51,
Q23_C52, Q23_D6, Q23_D30,
Q23_D35, Q23_D45, Q23_D51,
Q23 D52, Q23_E6, Q23_E30,
Q23 _E35, Q23_E45, Q23_E51,
Q23 _E52, Q23_F6, Q23_F30,
Q23 _F35, Q23_F45, Q23_F51,
Q23 F52, Q23_G1, Q23_G4,
Q23_G5, Q23_G6, Q23_G7,
Q23_G8, Q23_G9, Q23_G10,
Q23_G11, Q23_G12, Q23_G13,
Q23_G14, Q23_G15, Q23_G16,
023 G17.023 G18. 023 G109,




Q23_CTRH2

si
PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=5 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniére, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

Q23_G53, Q23_H53, Q23_H52,
Q23_H51, Q23_H50, Q23_H49,
Q23_H48, Q23_H47, Q23_H46,
Q23_H45, Q23_H44, Q23_H43,
Q23_H42, Q23_H41, Q23_H40,
Q23 _H39, Q23_H38, Q23_H37,
Q23_H36, Q23_H35, Q23_H34,
Q23 _H33, Q23_H32, Q23_H31,
Q23_H30, Q23_H29, Q23_H28,
Q23_H27, Q23_H26, Q23_H25,
Q23_H24, Q23_G30, Q23_G29,
Q23_G28, Q23_G27, Q23_G26,
Q23_G25, Q23_G24, Q23_G23,
Q23 _G22, Q23_G21, Q23_G20,
Q23_G19, Q23 G18, Q23_G17,
Q23_G16, Q23_G15, Q23_G14,
Q23 _G13, Q23 G12, Q23_G11,
Q23_G10, Q23 G9, Q23 _G8,
Q23_G7, Q23_G6, Q23_G5,
Q23_G4, Q23_G1, Q23 _F52,
Q23_F51, Q23_F45, Q23_F35,
Q23_F30, Q23 _F6, Q23_E52,
Q23 E51, Q23 E45, Q23_E35,
Q23_E30, Q23_E6, Q23_D52,
Q23 D51, Q23_D45, Q23_D35,
Q23_D30, Q23_D6, Q23 _C52,
Q23_C51, Q23_C45, Q23_C35,
Q23_C30, Q23_C6, Q23 B52,
Q23 B51, Q23_B45, Q23_B35,
Q23 B30, Q23 B6, Q23 A52,
Q23 _A51, Q23 A45, Q23_A35,
023 A30. 023 A6, 023 H23,




Liste des contrbles du bordereau Q24
Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
Q24 _CTRE1 CELLULE()+0 = Le total des ETP moyens Q24 _H5
Q23 _H6+0 annuels des personnels
de direction et
administratifs du Q23
(case H6) doit étre égal a
celui du Q24.
Q24 _CTRE10 CELLULE()+0 = Le total des ETP des Q24_H19
Q23_H51+0 personnels techniques et
ouvriers du Q23 (case
H51) doit étre égal a celui
du Q24
Q24_CTRE11 CELLULE()+0 = Le total des ETP moyens Q24_H20
Q23_H52+0 annuels des personnels
du Q23 (case H52) doit
étre égal a celui du Q24.
Q24 _CTRE12 CELLULE()+0 = Le total des ETP moyens Q24 H21
Q23 _H54+0 annuels des personnels
du Q23 (case H54) doit
étre égal a celui du Q24.
Q24 _CTRE2 CELLULE()+0 = Le total des infirmiers DE Q24 _H7
(Q23_H9)+(Q23_H10)+0 |sans spécialisation du
Q23 (case H9+H10) doit
étre égal a celui du Q24
Q24_CTRE3 CELLULE()+0 = Le total des infirmiers DE Q24_H8
(Q23_H11)+(Q23_H12)+( |avec spécialisation du
Q23 _H13)+(Q23_H53)+0 |Q23 (case
H11+H12+H13+H53) doit
étre égal a celui du Q24
Q24_CTRE4 CELLULE()+0 = Le total des psychologues Q24 _H11
Q23_H20+0 du Q23 (case H20) doit
étre égal a celui du Q24
Q24_CTRES CELLULE()+0 = Le total des ETP des Q24_Hi2
Q23_H21+0 sages-femmes du Q23
(case H21) doit étre égal a
celui du Q24.
Q24_CTRES6 CELLULE()+0 = Le total des ETP moyens Q24 _H14
Q23_H30+0 annuels des personnels
des services de soins du
Q23 (case H30) doit étre
égal a celui du Q24
Q24_CTRE7 CELLULE()+0 = Le total des ETP des Q24_H16
Q23 H33+0 assistants de service
social du Q23 (case H33)
doit étre égal a celui du
Q24.
Q24 _CTRES CELLULE()+0 = Le total des ETP moyens Q24 _H17
Q23_H35+0 annuels des personnels
éducatifs et sociaux du
Q23 (case H35) doit étre
égal a celui du Q24
Q24_CTRE9 CELLULE()+0 = Le total des ETP des Q24_H18
Q23_H45+0 personnels médico-

techniques du Q23 (case
H45) doit étre égal a celui
du 024




Q24_CTRH1

si
(PROPRIETE_UNITE("His
torique") = vrai) alors (si
(ABS((CELLULE()+0) -
(VALEUR_HISTORIQUE()
+0)) > 5) alors
VARIATION_HISTORIQU
E() <= 20)

L'évolution par rapport a
I'année derniére est
supérieure a 20%, pouvez-|
vous apporter un
commentaire ?

Q24_H18, Q24_H17, Q24_H20,
Q24_H19, Q24 _H16, Q24 H15,
Q24_H14, Q24 _H13, Q24 _H12,
Q24 _H11, Q24 _H9, Q24_H10,
Q24_H8, Q24_H7, Q24 H5,
Q24_H6, Q24_G17, Q24_G20,
Q24_H1, Q24 _H3, Q24 F15,
Q24_F16, Q24 F17, Q24 F18,
Q24_F19, Q24 _F20, Q24_G5,
Q24_G14, Q24 A5, Q24_Al4,
Q24_A17, Q24_A20, Q24 _BS5,
Q24 _B14, Q24 _B17, Q24_B20,
Q24_C5, Q24_C14, Q24_C17,
Q24_C20, Q24 D5, Q24_D14,
Q24_D17, Q24_D20, Q24 _E5,
Q24_E14, Q24 _E17, Q24 _E20,
Q24 _F1, Q24 _F3, Q24 F5,
Q24 _F6, Q24 _F7, Q24 F8,
Q24_F9, Q24 _F10, Q24 _F11,
024 F12. 024 F13.024 Fl4

Q24_CTRH2

si
PROPRIETE_UNITE("Hist
orique")=vrai et
VALEUR_HISTORIQUE()
+0 >=5 alors
CELLULE()<>vide et
CELLULE()<>0

La valeur était renseignée
I'année derniere, pouvez-
vous apporter un
commentaire ?

Q24_F14, Q24_F13, Q24_F12,
Q24_F11, Q24_F10, Q24_F9,
Q24_F8, Q24_F7, Q24_F6,
Q24_F5, Q24_F3, Q24_F1,
Q24_E20, Q24_E17, Q24_E14,
Q24_E5, Q24_D20, Q24_D17,
Q24_D14, Q24_D5, Q24_C20,
Q24_C17, Q24_C14, Q24_C5,
Q24_B20, Q24_B17, Q24_B14,
Q24_B5, Q24_A20, Q24_A17,
Q24_A14, Q24_A5, Q24_G14,
Q24_G5, Q24_F20, Q24_F19,
Q24 _F18, Q24_F17, Q24_F16,
Q24_F15, Q24_H3, Q24_H1,
Q24_G20, Q24_G17, Q24_H6,
Q24_H5, Q24_H7, Q24_HS8,
Q24_H10, Q24_H9, Q24_H11,
Q24_H12, Q24_H13, Q24_H14,
Q24_H15, Q24_H16, Q24_H19,
024 H20. 024 H17 024 H18




Liste des contr6les du bordereau

FIN

Nom Formule Msg Erreur Expression littérale du Noms des cellules portant le
contréle contréle
FIN_CTRA1 si FIN_A1 <> vide alors Merci de vérifier le temps FIN_B1, FIN_Al
FIN_B1 <=59 indiqué (en heures et
minutes)
FIN_CTRA2 si FIN_A1 = vide alors Merci d'indiquer votre FIN_B1, FIN_Al
FIN_B1 <> vide et FIN_B1 |temps de réponse
+0>0
FIN_CTRA3 si FIN_B1 =0 alors Merci d'indiquer votre FIN_B1, FIN_Al
FIN A1<>0 temps de réponse




